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                           ـ1439ٖالمظتؼاس  ط١ً٦أ    

طلاب أسما٥ِٗ تسُذ فإرا تم إختٝاس طايبين َِٓٗ  4طايب ، َِٓٗ  18فضٌ ب٘   .1

 عؼٛا٥ٝا فُا استُاٍ إٔ ٜهٕٛ ايطايبين أسما٥ِٗ تسُذ ؟
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210×57 أ
 

 510×57 ب

 410×7 د 410 ز

 فأٚدذ ق١ُٝ ظ ؟  3إرا نإ غ=    15ظ =  -غ3  .4

 6 ب 5 أ

 صفش د 6- ز

ٚسق١ في  120ٚسق١ في ايظاع١ ٚطابع١ ْكط١ٝ أخش٣ تطبع  420طابع١ يٝضس تطبع   .5

 ايًٝضس ؟ٚسق١ فهِ تطبع طابع١  720ْفع المذ٠ فإرا طبعت ايٓكط١ٝ 

 2520 ب 2880 أ

 2250 د 2000 ز

نِ/غ  ٚفي ْفع ايٛقت خشدت طٝاس٠  2سدٌ خشز َٔ بٝت٘ الى المضٓع بظشع١   .6
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فهِ المظاف١ نِ/غ فإرا تكابلا بعذ ْضف طاع١  20َٔ المضٓع الى ايبٝت بظشع١ 

 بين بٝت ايشدٌ ٚالمضٓع ؟

 12 ب 11 أ

 14 د 13 ز

 إيٝ٘ ععف٘ فُا المعادي١ المٓاطب١ يزيو ؟عذد عشب في ْفظ٘ ثِ أعٝف   .7

 غ2-2غ ب غ2+2غ أ

 2+غ2غ د غ4+2غ ز

سٜاٍ ثِ عاد ٚاػتراٖا ب 14000سٜاٍ ٚباعٗا ب12000سدٌ اػتر٣ بغاع١ ب   .8

 سٜاٍ فأٟ الآتٞ صشٝح ؟ 18000سٜاٍ ٚباعٗا ب16000

 سٜاٍ  6000خظش ايبا٥ع  ب سٜا6000ٍسبح ايبا٥ع  أ

 سٜاٍ 4000خظش ايبا٥ع  د سٜاٍ 4000سبح ايبا٥ع  ز

1طايب فإرا غا٥ب 30فضٌ ب٘   .9
10

َِٓٗ شطب ايطلاب ، ٚدخٌ اتذاعشٜٔ الاختباس ف  

1اٍ
9

 فهِ عذد ايٓادشين ؟  

 3 ب 24 أ

 27 د 21 ز

 طاع١ ؟ 50إرا ناْت ايظاع١ ايٛاسذ٠ فهِ تهٕٛ بعذ   .10

 3 ب 6 أ

 2 د 5 ز

ظ  فأٚدذ ق١ُٝ 4غ = 2ع ، 2إرا ناْت غ =   .11
s u
s w





.... سٝح غ ، ظ أعذاد  

 غير صفش١ٜ 

 صفش ب 1 أ

 ع د غ ز
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 أٚدذ ق١ُٝ غ   151،  131،  111،  91في المتتابع١     غ ،   .12

 71 ب 70 أ

 50 د 171 ز

13.  
s  فإ ق١ُٝ غ = ...........  27=9× 3

 3 ب 5 أ

 1 د 2 ز

طاعات فهِ عاٌَ ٜٓذض طلا٤  8% َٔ طلا٤ دذاس خلاٍ 25إرا نإ ايعاٌَ ٜٓذض   .14

 طاعات ؟ 4اتدذاس ناَلا خلاٍ 

 4 ب 8 أ

 2 د 12 ز

1أٚدذ ق١ُٝ غ إرا نإ   .15 1
s 2 s2 1


 

  

 2 ب 1 أ

 5 د 3 ز

فُا تزُٛع أٍٚ عذدٜٔ  156أعذاد صٚد١ٝ َتتاي١ٝ ٜظاٟٚ  3َتٛطط أٍٚ ارا نإ   .16

 ؟

 102 ب 468 أ

 314 د 310 ز

ُٚطٓ٘  32أخٛٙ =  3إرا نإ تزُٛع أعُاس   .17 لهِ أخ سابع ، ٚبعذ فتر٠ َا َٔ ٚلاد٠  ذَيِ، 

 أػٗش  3ط١ٓ 12ٚالأخ ايشابع أصبح َتٛطط جمٝع الاخ٠ٛ الاسبع١ ٖٛ 

 بالأػٗش ؟فهِ عُش الأخ ايشابع 

 ػٗش62 ب ػٗش 40 أ

 أػٗش 3 د ػٗش 51 ز

َضسع١ تحتٟٛ ع٢ً بكش ٚدداز ٚنإ عذد ايذداز َجًٞ عذد ايبكش ٚنإ عذد   .18
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 ، فهِ عذد ايذداز ؟  52قٛا٥ِ ايبكش ) أسدٌ ايبكش ( ٜظاٟٚ 

 20 ب 13 أ

 52 د 26 ز

 ؟ 4 ٚلا ٜكبٌ ايكظ١ُ ع٢ً 11أٟ الأعذاد ايتاي١ٝ ٜكبٌ ايكظ١ُ ع٢ً   .19

 1298 ب 7920 أ

 527 د 1000 ز

فإْٗا  2:00فإْٗا تذم دق١ ٚاسذ٠ ٚعٓذ ايظاع١  1:00إرا ناْت ايظاع١ تؼير الى   .20

 فإْٗا تذم ثلاخ دقات ٖٚهزا  3:00تذم دقتإ ٚعٓذ ايظاع١ 

 ؟  8:15فهِ دق١ تذم ارا اصبشت ايظاع١  11:48إرا ناْت ايظاع١ تؼير إلى 

 44 ب 42 أ

 50 د 48 ز

يترات فاصبح ممت٤٢ً إلى ايٓضف فهِ  8خضإ َا٤ مم٤ًٛ الى ايظذغ ، أعفٓا   .21

 ؟  يتعب١٦ باقٞ ايٛعا٤يترا نحتاز 

 24 ب 12 أ

 36 د 18 ز

َا ٖٞ ق١ُٝ غ فُٝا ًٜٞ ٚ ايتي تجعٌ المكذاس   .22
2

3

s
s

 أقٌ َا يمهٔ ؟ 

 2- ب 1- أ

 4- د 3- ز

3  ايعاٌَ المؼترى الأنبر يًُكذاسٜٔ     .23 2( s w4)s2   ٚ    6ظ2غ 

 2غ6 ب غ2 أ

 ظ2غ2 د 2ظ ز

َكعذ  23َكعذ ٚايضف ايجايح ب٘  18َكعذ ٚايضف ايجاْٞ ب٘  13ايضف الأٍٚ ب٘   .24

 ٖٚهزا ، فهِ عذد المكاعذ في ايضف ايجأَ ؟
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 48 ب 43 أ

 38 د 50 ز

فُا  4:  1ارا نإ ْظب١ ايطلاب اتذاصًين ع٢ً إَتٝاص الى باقٞ ايطلاب ٖٞ   .25

 ْظبتِٗ الم١ٜٛ٦ بايٓظب١ تدُٝع ايطلاب  ؟

 %20 ب %10 أ

 %60 د %40 ز

سٜاٍ ٚنإ طعش ايهتاب َجًٞ طعش  75اػتر٣ تسُٛد نتاب ٚآي١ ساطب١ بظعش   .26

 الآي١ اتذاطب١ فُا طعش ايهتاب ؟

 

 30 ب 25 أ

 75 د 50 ز

 فُا ٖٛ ايعذد ايجايح ؟ 33أعذاد فشد١ٜ َتتاي١ٝ تزُٛعٗا 3  .27

 

 11 ب 9 أ

 17 د 13 ز

غ  .28
غ× 9

غ× 9
غ× 9

غ= )9
9)

ظ
 فُا ق١ُٝ ظ  ؟   

 4 ب 9 أ

 8 د 36 ز

سٜاٍ ٚباقٞ الاقلاّ 12قًُا ، سبع عذد الاقلاّ بظعش ايكًِ =  120اػتر٣ ػدط   .29

 ايكًِ ايٛاسذ؟سٜاٍ فُا َتٛطط طعش  9بظعش ايكًِ = 

 9,75 ب 9,5 أ

 10,5 د 10,25 ز

فُا ٖٛ طٍٛ ايكطش طِ 12طِ ، ٚطٍٛ أسذ أقطاسٙ =  40ارا نإ تسٝط المعين =   .30
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 الآخش ؟

 

 16 ب 18 أ

 10 د 14 ز

 ؟    غأٚدذ ق١ُٝ   .31

 
 43 ب 120 أ

 121 د 51 ز

32.  

 أٚدذ ق١ُٝ غ ؟

 50 ب 100 أ

 60 د 40 ز

33.  

ارا نإ َظاس١ المظتطٌٝ تظاٟٚ َظاس١ 

 فأٚدذ َظاس١ المظتطٌٝ   2طِ 10ايذا٥ش٠ ٚناْت َظاس١ اتدض٤ المعًٌ = 
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 50 ب 40 أ

 20 د 80 ز

34.  

ايشطِ ٜٛعح َكذاس الاْتاز في نٌ 

 ػٗش ، فُا ٖٛ أنبر فشم بين ػٗشٜٔ َتتايٝين ؟

 40 ب 30 أ

 60 د 50 ز

35.  

 
 %50 ب %43,5 أ

 %41,5 د %20 ز

 6ع٢ً  فذشا بايتظاٟٚ 3:30َظا٤ا إلى ايظاع١  8إرا تم تٛصٜع ايٛقت َٔ ايظاع١   .36

 فُا ْضٝب ايؼدط ايٛاسذ َٔ ايذقا٥ل ؟ أػداظ ،

 65 ب 60 أ

 75 د 70 ز
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37.  

 
 50 ب 40 أ

 70 د 60 ز

 قاسٕ بين   .38

 ايك١ُٝ الأٚلى ايك١ُٝ الأٚلى

               12 48                   60 

 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ أنبر  ب ايك١ُٝ الاٚلى انبر أ

 المعطٝات غير ناف١ٝ  د ايكُٝتإ َتظاٜٚتإ  ز

39.  

 
 قاسٕ بين 

 ايك١ُٝ الأٚلى ايك١ُٝ الأٚلى

 طٍٛ ب د                  طٍٛ ب ٖـ                

 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ أنبر  ب ايك١ُٝ الاٚلى انبر أ

 المعطٝات غير ناف١ٝ  د ايكُٝتإ َتظاٜٚتإ  ز
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40.  

 َا تسٝط ايؼهٌ ؟ 

 32 ب 64 أ

 80 د 16 ز

ايجاْٞ ْضف ايب٦ش ٚسفش  ثلاث١ أخٛٙ أسادٚا سفش ب٦ش فشفش الأٍٚ ثًح ايب٦ش ٚسفش  .41

 أَتاس فُا عُل ٖزا ايب٦ش ؟ 9ايجايح 

 50 ب 48 أ

 54 د 52 ز

42.  

 إرا نإ ايؼهٌ َشبع فُا ق١ُٝ غ ؟

 14 ب 7 أ

 10 د 12 ز

 4ظ -4فُا ق١ُٝ غ  2ظ = -، غ  4غ+ ظ = 2إرا نإ   .43

 15 ب 16 أ

 18 د 40 ز
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44.  

 َظاس١ المظتطٌٝ ؟َا 

 30 ب 40 أ

 18 د 24 ز

45.  

طِ فُا َظاس١  10إرا نإ طٍٛ عًع المشبع 

 المٓطك١ المعًً٘؟

 48 ب 50 أ

 24 د 58 ز

َا ْاتر   .46
6 4

3 2

8 8
8 8



  

 48 ب 38 أ

3×9 د 28×9 ز
8 

 أنبر َٔ ظ بمكذاس ..... 5فإٕ غ+ 2أنبر َٔ ظ بمكذاس  4 –إرا ناْت غ   .47

 9 ب 7 أ

 13 د 11 ز

48.          10  +10  +0   +26 ...........= 

 36 ب 30 أ
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 47 د 46 ز

 7,20 – 7,10+  7,15َا ْاتر     .49

 14,2 ب 7,5 أ

 7,05 د 7,7 ز

فُا ساصٌ  39إرا فتح أحمذ نتاب فٛدذ صفشتين َتكابًتين تزُٛعِٗ   .50

 عشبِٗ 

 280 ب 380 أ

 200 د 300 ز

51.  

أٟ الأبعاد ايتاي١ٝ تمجٌ أبعاد َظتطٌٝ ٜتؼاب٘ َع 

 المظتطٌٝ المكابٌ 

  12،  6 ب  10،  5 أ

  15،  7 د  18،  8 ز

طِ فهِ طٛي٘ قبٌ 7إلى أقشب طٓتُٝتر ٖٛ إرا نإ طٍٛ قًِ بعذ ايتكشٜب   .52

 ايتكشٜب

 6,5 ب 7,5 أ

 6,4 د 7,7 ز

 فُا ْظب١ َظاس١ المجًح المعًٌ إلى َظاس١ ايؼهٌ ؟  = ٖـ ز3×إرا نإ  دٖـ  .53

 
 12:  1 ب 6:  1 أ
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 8:  1 د     10:  1 ز

 سٜاٍ فهِ ساتب٘ ؟ 1000إرا صشف أحمذ سبع ساتب٘ ثِ صشف ْضف٘ ٚتبك٢ ي٘   .54

 8000 ب 10000 أ

 4000 د 6000 ز

إرا نإ خايذ ٚطعذ لهُا ْفع ايشاتب ٚفي ْٗا١ٜ ايؼٗش صشف خايذ سبع ساتب٘   .55

 ٚتبك٢ َع طعذ ثًجٞ ساتب٘ فكاسٕ بين 

 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ ايك١ُٝ الأٚلى

 َا تبك٢ َع طعذ َا تبك٢ َع خايذ

 ايجا١ْٝ أنبرايك١ُٝ  ب ايك١ُٝ الأٚلى أنبر أ

 المعطٝات غير ناف١ٝ  د ايكُٝتإ َتظاٜٚتإ  ز

 اٚدذ اتذذ ايتايٞ في المتتابع١ ايتاي١ٝ   .56

3  ،9  ،27  ،81 ....... ، 

 234 ب 243 أ

 90 د 180 ز

57.  

طايب فهِ عذد ايطلاب  120000ارا نإ تزُٛع ايطلاب 

 اتداَعٝين ؟

 7000 ب 6000 أ

 9000 د 8000 ز

ٚنإ غ أسذ سذٚد المتتابع١  4فٝٗا أٟ سذ عٔ ايزٟ قبً٘ بمكذاس  ضٜذَتتابع١ ٜ  .58

 ؟   16إرا ناْت غ= فأٚدذ تزُٛع غ َع ايجلاث١ سذٚد ايظابك١ ي٘
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 40 ب 64 أ

 36 د 46 ز

59.  

 َا ق١ُٝ صا١ٜٚ  غ ؟

 80 ب 60 أ

 55 د 100 ز

سٜاٍ فُا  9سٜاٍ ٚتبك٢  12ٚنإ ْضٝب ايٛاسذ َِٓٗ ػدضا  15ٚصع َبًؼ ع٢ً   .60

 ٖٛ المبًؼ ؟

 190 ب 189 أ

 171 د 180 ز

61.   

3 َا ق١ُٝ  6381  ........ = 

 9 ب 3 أ

 6 د 18 ز

ّ فُا المظاس١  4فشػت فٝٗا طذاد٠ َشبع١ طٍٛ عًعٗا  2ّ 50غشف١ َظاستٗا   .62

 المتبك١ٝ؟

 34 ب 36 أ

 20 د 40 ز



 

14 
 

63.  

 
 ايذا٥ش٠ تكشٜبا ؟ ٝطَا تس

 15 ب 30 أ

 11 د 10 ز

 فكاسٕ بين : 0>،  غ   4=2غ  .64

 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ ايك١ُٝ الأٚلى

 غ 2

 ايجا١ْٝ أنبرايك١ُٝ  ب ايك١ُٝ الأٚلى أنبر أ

 المعطٝات غير ناف١ٝ  د ايكُٝتإ َتظاٜٚتإ  ز

 أ فكاسْٞ بين  – 5،  ظ=      10إرا نإ  غ= أ+  .65

 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ ايك١ُٝ الأٚلى

 10 غ+ظ

 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ أنبر ب ايك١ُٝ الأٚلى أنبر أ

 المعطٝات غير ناف١ٝ  د ايكُٝتإ َتظاٜٚتإ  ز

 المظتك١ُٝ  دٖـَا طٍٛ ايكطع١   .66
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 12 ب 10 أ

 14 د 13 ز

67.  

 باطتدذاّ ايؼهٌ قاسٕ بين 

 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ ايك١ُٝ الأٚلى

 ع ٍ
 

 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ أنبر ب ايك١ُٝ الأٚلى أنبر أ

 المعطٝات غير ناف١ٝ  د ايكُٝتإ َتظاٜٚتإ  ز

68.  ,

,

10
05

  

 2 ب 0,5 أ

 0 د 1 ز

69.  54 2 4
27 3 9

    

8 أ
9
 9 ب

8
 

8 ز
9

 3 د 

 قاسٕ بين :  .70

 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ ايك١ُٝ الأٚلى

2×23عذد ايجٛاْٞ في ) عذدايذقا٥ل في ثًح طاع١ 
-1

 (دقٝك١
 

 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ أنبر ب ايك١ُٝ الأٚلى أنبر أ

 المعطٝات غير ناف١ٝ  د ايكُٝتإ َتظاٜٚتإ  ز
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 قاسٕ بين :  .71

 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ ايك١ُٝ الأٚلى

20 20 205 5 5   215 4  
 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ أنبر ب ايك١ُٝ الأٚلى أنبر أ

 المعطٝات غير ناف١ٝ  د ايكُٝتإ َتظاٜٚتإ  ز

إرا نإ   .72
w5 s   فأٚدذ

w s10
 

 10 ب 5 أ

 1 د 2 ز

 قاسٕ بين   .73

 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ ايك١ُٝ الأٚلى

12 49 25  
 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ أنبر ب ايك١ُٝ الأٚلى أنبر أ

 المعطٝات غير ناف١ٝ  د ايكُٝتإ َتظاٜٚتإ  ز

74.  22 2 2   

2 أ
 22 ب 

 42 د 32 ز

 فكاسٕ  48طِ إرا عاعفٓا بعذاٙ بحٝح ٜهٕٛ تسٝط٘ 7طِ ، 5َظتطٌٝ بعذاٙ    .75

 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ ايك١ُٝ الأٚلى

 144 أبعادَٙظاس١ المظتطٌٝ بعذ َغاعف١ 
 

 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ أنبر ب ايك١ُٝ الأٚلى أنبر أ

 المعطٝات غير ناف١ٝ  د ايكُٝتإ َتظاٜٚتإ  ز

76.   
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 60 ب 50 أ

 90 د 45 ز

77.  

 
 

 90 ب 135 أ

 140 د 120 ز

 أٚدذ طٍٛ ايغًع غ   .78

 
 30 ب 40 أ

 16 د 8 ز

 أٚدذ طٍٛ ايغًع غ   .79



 

18 
 

 
 6 ب 5 أ

 8 د 7 ز

80.   

 باطتدذاّ ايؼهٌ المكابٌ أٚدذ ق١ُٝ ايضا١ٜٚ ظ

 180 ب 270 أ

 200 د 260 ز

81.   

 باطتدذاّ ايؼهٌ المكابٌ أٚدذ ق١ُٝ ايضا١ٜٚ ظ

 264 ب 234 أ

 200 د 270 ز
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 أد عُٛد ٜكظِ المجًح أب ز   إلى َجًجين َتطابكين   .82

 فُا ق١ُٝ غ؟

 

 7 ب 8 أ

 4 د 12 ز

83.  

 
 150 ب 180 أ

 90 د 140 ز

84.  

 
 َا ْظب١ َظاس١ المجًح المعًٌ إلى َظاس١ المجًح ايهبير ؟

 5:  1 ب 4:  1 أ

 6:  1 د 3:  1 ز

85.   
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 3,1 ب 2,4 أ

 4,2 د 1,7 ز

86.  

 
 32 ب 30 أ

 42 د 40 ز

87.   

 
 سٜاٍ 3 ب سٜاٍ 7 أ

 سٜاٍ 21 د سٜاٍ 14 ز

88.  
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 ػدط  50 ب ػدط 100 أ

 ػدط 20 د ػدط 40 ز

89.   

 
 12 ب 9 أ

 14 د 13 ز

90.  

 
 40,444 ب 40,044 أ

 4,044 د 44,044 ز

91.  

 
 400 ب 300 أ

 50 د 40 ز

92.  

 
 100 ب 120 أ

 5 د 20 ز

 ٕ(1-في المتتابع١ ايتي سذٖا ايْٓٛٞ ) 2813456أٚدذ اتذذ سقِ   .93

 2813456- ب 2813456 أ

 1- د 1 ز

سٜاٍ يهٞ نحضٌ  20سٜاٍ ، 10سٜاٍ ، 5سٜاٍ ، 1َا ٖٛ أقٌ عذد َٔ الأٚسام يًف٦ات   .94
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 سٜاٍ  93ع٢ً 

 أٚسام 10 ب أٚسام  8 أ

 أٚسام 14 د أٚسام 12 ز

95.  

 
 73 ب  60 أ

 13 د 75 ز

96.  
 

 4 ب 3- أ

 6- د 5 ز

97.  
 

 180 ب 190 أ

 220 د 20 ز

98.  
 

 

 1920 ب 1800 أ

 2500 د 2200 ز

99.  
 

 100 ب 32 أ

 75 د 44 ز

100.  
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 6 ب 5 أ

 8 د 7 ز

101.  

 
 71 ب 86 أ

 120 د 100 ز

سٛض َا٤ تملأٙ اتذٓف١ٝ الأٚلى خلاٍ طاعتين ٚتملأٙ اتذٓف١ٝ ايجا١ْٝ خلاٍ   .102

طاع١ ٚاسذ٠ فإرا نإ اتذٛض فاسغا ٚفتشٓا اتذٓفٝتإ َعا فُا ٖٛ ايٛقت 

 المظتػشم ست٢ يمت٤٢ً اتذٛض؟

 طاع١ 1,5 ب  دقٝك40١ أ

  دقٝك١ 60 د  دقٝك١ 20 ز

103.  

 
 10 ب 12 أ

 4 د 8 ز

104.  

 
 6 ب 5 أ

 8 د 7 ز

أٜاّ فهِ ّٜٛ ٜهفٞ الما٤  8في فٓذم ارا ناْت ن١ُٝ الما٤ تهفٞ جمٝع ايٓضلا٤ لمذ٠   .105

 % َٔ ايٓضلا٤ فكط40ٍ 

 أٜاّ 10 ب أٜاّ  3 أ

 20ّٜٛ د 15ّٜٛ ز
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106.  

 
 ع ب 1 أ

 ظ د غ ز

107.  

 
 طاع١  2,5  ب طاع١  2 أ

 دقٝك١ 15ٚ  طاعات 3 د طاعات  3 ز

 قاسٕ بين   .108

 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ الأٚلىايك١ُٝ 

22 62
32

 
 

 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ أنبر ب ايك١ُٝ الأٚلى أنبر أ

 المعطٝات غير ناف١ٝ  د ايكُٝتإ َتظاٜٚتإ  ز

 قاسٕ بين   .109

 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ ايك١ُٝ الأٚلى

38 84 8+3 
 

 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ أنبر ب الأٚلى أنبرايك١ُٝ  أ

 المعطٝات غير ناف١ٝ  د ايكُٝتإ َتظاٜٚتإ  ز

إرا نإ  ب د = ٖـ ز =   .110
 
1
2

 د ٖـ
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 فكاسٕ بين 

 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ ايك١ُٝ الأٚلى

 تزُٛع َظاستي المجًجين أب د ، أ ٖـ ز َظاس١ المجًح أدٖـ 
 

 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ أنبر ب ايك١ُٝ الأٚلى أنبر أ

 المعطٝات غير ناف١ٝ  د ايكُٝتإ َتظاٜٚتإ  ز

 قاسٕ بين   0 ≠إرا ناْت غ   .111

 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ ايك١ُٝ الأٚلى

 2غ2 2غ(2)

 
 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ أنبر ب ايك١ُٝ الأٚلى أنبر أ

 المعطٝات غير ناف١ٝ  د ايكُٝتإ َتظاٜٚتإ  ز

 قاسٕ بين     .112

 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ ايك١ُٝ الأٚلى
 15  3 84 

 
 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ أنبر ب ايك١ُٝ الأٚلى أنبر أ

 المعطٝات غير ناف١ٝ  د ايكُٝتإ َتظاٜٚتإ  ز

 فكاسٕ بين   .113

 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ ايك١ُٝ الأٚلى

(-1()-1()-1) 1(+-1) 
 

 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ أنبر ب ايك١ُٝ الأٚلى أنبر أ
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 المعطٝات غير ناف١ٝ  د ايكُٝتإ َتظاٜٚتإ  ز

 فكاسٕ بين  0 <ٕ 2+1إرا نإ   .114

 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ ايك١ُٝ الأٚلى
3
4
  ٕ 

 
 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ أنبر ب ايك١ُٝ الأٚلى أنبر أ

 المعطٝات غير ناف١ٝ  د ايكُٝتإ َتظاٜٚتإ  ز

 قاسٕ بين   .115

 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ ايك١ُٝ الأٚلى
3
12

  4
16

 
 

 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ أنبر ب ايك١ُٝ الأٚلى أنبر أ

 المعطٝات غير ناف١ٝ  د ايكُٝتإ َتظاٜٚتإ  ز

 قاسٕ بين   .116

 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ ايك١ُٝ الأٚلى

16 3( )
4
  17 4( )

34
 

 
 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ أنبر ب ايك١ُٝ الأٚلى أنبر أ

 المعطٝات غير ناف١ٝ  د ايكُٝتإ َتظاٜٚتإ  ز

4إرا ناْت ع=  .117
3

 غ 

 

 

 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ ايك١ُٝ الأٚلى

 38 ظ
 

 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ أنبر ب ايك١ُٝ الأٚلى أنبر أ
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 المعطٝات غير ناف١ٝ  د ايكُٝتإ َتظاٜٚتإ  ز

118.  
 

 

 30 ب 31 أ

 16 د 20 ز

119.  
 

 2000=500غ+4 ب 200=500غ+ أ

 2000غ=4 د 2000=500-غ4 ز

120.  
312
9

  

 32 ب 16 أ

 64 د 192 ز

121.  

 
 4 ب 3 أ

 6 د 5 ز

122.  

 
1 أ

5
1 ب 

4
 

1 ز
3

1 د 
2

 

سٜاٍ فُا ق١ُٝ المبًؼ الاصًٞ ارا نإ َكذاس  160َبًؼ َا نإ َكذاس صنات٘   .123

 %2,5ايضنا٠ 
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 6200 ب 6000 أ

 6400 د 6300 ز

َشبع ٚأسدْا تهٜٛٔ صٓادٜل َٓٗا بحٝح إٔ  15َظتطٌٝ ٚ 27إرا نإ يذٜٓا   .124

،فهِ أنبر عذد َٔ ايضٓادٜل َظتطٝلات َٚشبعإ  4ايضٓذٚم ايٛاسذ نذتاز إلى 

 ايتي يمهٔ تهٜٛٓٗا بٗزٙ ايطشٜك١ ؟

 7 ب 6 أ

 9 د 8 ز

 ، .... 9،    7،    5،    3،    1،    9،    7،    5،    3،    1في ايُٓط       .125

 ؟  103َا ق١ُٝ اتذذ سقِ 

 5 ب 3 أ

 9 د 7 ز

طاعات َٔ الإ تهٕٛ قبٌ َٓتضف ايًٌٝ بظاع١ ، فهِ  3إرا ناْت ايظاع١ بعذ   .126

 ايظاع١ الإٓ ؟

 َظا٤ا8 ب صباسا 8 أ

 َظا٤ا2 د صباسا 2 ز

127.   

 
 9ّ ب ظ9 أ

 ظ7 د ظ8 ز

 3:  5ايعًُٞ : طلاب الأدبٞ = طايب ْٚظب١ طلاب  30إرا نإ عذد طلاب ايعًُٞ   .128

 فهِ عذد ايطلاب الإجمايٞ ؟
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 48 ب 16 أ

 18 د 20 ز

129.  
 

 1460 ب 1450 أ

 1400 د 1470 ز

سٜاٍ  13اػتر٣ علا٤ ٚأحمذ نتب ٚأقلاّ ،فاػتر٣ علا٤ قًِ ٚنتابين ٚدفع   .130

 سٜاٍ فُا ٖٛ ايفشم بين طعش ايهتاب ٚايكًِ  11ٚاػتر٣ أحمذ  نتاب ٚقًُين ٚدفع 

 3 ب 2 أ

 5 د 4 ز

، فإرا نإ تشتٝب أحمذ طايب  30نذتٟٛ ع٢ً إبشاِٖٝ ٚأحمذ ٜكفإ في طابٛس   .131

َٔ ايبذا١ٜ ٖٛ ايعاػش ٚتشتٝب إبشاِٖٝ َٔ ايٓٗا١ٜ ٖٛ ايعؼشٕٚ فهِ عذد 

 الأػداظ ايٛاقفين بِٝٓٗ ؟

 8 ب 10 أ

 0 د 12 ز

132.  
 

 8 ب 6 أ

 3 د 4 ز

133.  
 

 64 ب 32 أ

 2 د 27 ز

134.  
 

 1+3غ ب 3غ أ
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 3-غ د 3غ+ ز

135.  
 

 18 ب 12 أ

 16 د 10 ز

 8×0,75×0,496َا ايك١ُٝ ايتكشٜب١ٝ يًُكذاس   .136

 4 ب 3 أ

 6 د 5 ز

137.  

 
 11 ب 13 أ

 16 د 9 ز

138.  
 

 12 ب 13 أ

 19 د 15 ز

 20إلى  1فُا تزُٛع الأعذاد َٔ  55ٜظاٟٚ  10إلى  1إرا نإ تزُٛع الأعذاد َٔ   .139

 ؟

 210 ب 220 أ

 100 د 110 ز

140.     2 s    ........ = فإٕ  غ 

 62 ب  52 أ
 82 د 72 ز

 فُا ٖٛ ٖزا ايعذد؟ 120% َٔ 25أَجاٍ عذد َا تظاٟٚ  5  .141

 6 ب 5 أ
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 8 د 7 ز

 ، .......... 21،  13،  8،  5،  3أٚدذ اتذذ ايظادغ في المتتابع١     .142

 30 ب 24 أ

 20 د 34 ز

 % َٓ٘ فأٚدذ المبًؼ المتبكٞ تكشٜبا 5سٜاٍ ٚتم طشب  2537يذ٣ أحمذ   .143

 2450 ب 2430 أ

 2410 د 2390 ز

عُاٍ فُت٢ طٕٝٓٗٛ  ايعٌُ  3 طاع١ فإرا إدتُع 12ٜٓذض عاٌَ عٌُ طاٚي١ خلاٍ   .144

 صباسا  7إرا بذأٚ ايظاع١ 

 ظ11 ب ظ9 أ

 ظ12 د ظ10 ز

 فُا ٖٛ أنبر عذد ؟ 5ٚالمذ٣ ٜظاٟٚ 6ٚايٛطٝط ٜظاٟٚ  4أعذاد َٓٛالهِ  5  .145

 6 ب 4 أ

 9 د 7 ز

قُٓا بش١َٝ أسبع َشات َتتاي١ٝ فٝعٗش في نٌ َشٙ عذد  6الى  1َهعب الاسقاّ َٔ   .146

 في ايش١َٝ اتراَظ١ ؟ 6إستُاٍ ظٗٛس ايعذد صٚدٞ ، فُا 

1 أ
6

1 ب  
2

 

1 ز
3

3 د 
2

 

 َتٛطط صٚاٜا المجًح =.....  .147

 40 ب 30 أ

 60 د 50 ز

فُا ايٓظب١ بين ْضفٞ قطشٟ  144:  1إرا ناْت ايٓظب١ بين َظاس١ دا٥شتين ٖٞ   .148

 ايذا٥شتين ؟
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  28:  1 ب 12:  1 أ

  72:  1 د 6:  1 ز

نذِ ، فإرا سنب فٝ٘ عذد َٔ ايعُاٍ ٚنإ ٚصٕ ايعاٌَ  900َضعذ نذٌُ   .149

 نذِ فهِ عذد ايعُاٍ ؟75ايٛاسذ 

 12 ب 10 أ

 16 د 15 ز

150.  
 

خاْات َا أقض٢ عذد  3طتهٕٛ بِٗ ن١ًُ طش َه١ْٛ َٔ أصساس في يٛس١ َفاتٝح  3

 َٔ نًُات ايظش يمهٔ تهٜٛٓٗا بحٝح لا ْغػط ع٢ً أٟ صس َشتين ؟

 32 ب 48 أ

 72 د 6 ز

 َٔ اتدذٍٚ ايتايٞ َا عذد طلاب ايضف ايظادغ ؟  .151

 َكبٍٛ  دٝذ  ممتاص المشس١ً

 4 6 10 ايضف اتراَع الابتذا٥ٞ 

 5 10 10 ايضف ايظادغ الابتذا٥ٞ 
 

 30 ب 25 أ

 20 د 35 ز

 َٔ اتدذٍٚ ايظابل َا ْظب١ اتذاصًين ع٢ً تكذٜش ممتاص َٔ ايضف اتراَع؟  .152

 %40 ب %30 أ

 %60 د %50 ز

153.  8 47 = 

 49 ب 7 أ
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 343 د 8 ز

فهِ  32، ٚغاب جمٝع ايطلاب عذا   11في اختباس ايعًّٛ سغش جمٝع ايطلاب عذا   .154

 عذد طلاب ايفضٌ ؟

 40 ب 50 أ

 22 د 43 ز

نًِ ٚنإ ٜزٖب الى ايعٌُ ع٢ً دسادت٘ فإرا  2ػدط ٜبعذ َٓضي٘ عٔ ايعٌُ   .155

 دٚس٠ فهِ ٜهٕٛ ْضف قطشٖا ؟ 1000تذٚس  ذساد١ناْت عذ١ً اي

 أ
 
1
'

2 ب َتر
'

 َتر 

1 ز
'2

 َتر 1 د َتر 

 (  =  )غ/دقٝك١ (       َا ق١ُٝ غ؟/طاع١ 90)  .156

 1 ب 0,5 أ

 2 د 1,5 ز

157.  

 
 2طِ 16،  2طِ 9أٚدذ ق١ُٝ غ في ايؼهٌ المكابٌ ، عًُا بإٔ َظاس١ المشبعين ٖٞ 

 5 ب 4 أ

 8 د 6 ز

158.  
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 أٚدذ تسٝط المشبع ؟

 20 ب 10 أ

 40 د 25 ز

 غ في ايؼهٌ المكابٌ 2أٚدذ ق١ُٝ   .159

 

 

 60 ب 40 أ

 120 د 130 ز

160.  

 ط فأٚدذ َظاس١ المشبع 16إرا نإ َظاس١ ايذا٥ش٠ 

 64 ب 32 أ

 48 د 16 ز

161.  

 أٚدذ ايفشم بين َظاستي المٓطكتين د ، ز 

 

 6 ب 3 أ

 9 د 7 ز
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162.  

 
 ، فُا طٍٛ ايكٛغ المكابٌ يًضا١ٜٚ المٛعش١ ؟ طِ  100إرا نإ تسٝط ايذا٥ش٠ = 

 طِ 60 ب طِ  10 أ

1 د طِ  ط2 ز
"
6

 طِ 

163.  

 
% َٔ المظاس١ فهِ عذد المشبعات ايتي 15إرا نإ عذد المشبعات بالمظتطٌٝ = 

 ؟ نا١ًَ تظتٛعبٗا َظاس١ المظتطٌٝ

 44 ب 100 أ

 80 د 40 ز

164.  

 
 أٚدذ ق١ُٝ غ+ظ 

 200 ب 210 أ

 150 د 100 ز

165.  

 قاسٕ بين 
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 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ ايك١ُٝ الأٚلى

 َظاس١ اتدض٤ ايػير َعًٌ َظاس١ اتدض٤ المعًٌ
 

 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ أنبر  ب ايك١ُٝ الأٍٚ أنبر  أ

 المعطٝات غير ناف١ٝ  د ايكُٝتإ َتظاٜٚتإ  ز

 فكاسٕ بين 18)غ+ظ(=2إرا نإ   .166

 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ ايك١ُٝ الأٚلى

 9 2)غ+ظ(
 

 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ أنبر  ب ايك١ُٝ الأٍٚ أنبر  أ

 المعطٝات غير ناف١ٝ  د ايكُٝتإ َتظاٜٚتإ  ز

167.  

 
 َٔ ايؼهٌ المكابٌ قاسٕ بين 

 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ ايك١ُٝ الأٚلى

 دسد١ 180   2+1تزُٛع قٝاغ ايضاٜٚتين 
 

 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ أنبر  ب ايك١ُٝ الأٍٚ أنبر  أ

 المعطٝات غير ناف١ٝ  د ايكُٝتإ َتظاٜٚتإ  ز

 فكاسٕ بين    1 <إرا نإ   غ ظ   .168

 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ ايك١ُٝ الأٚلى

 ظ(1-) غ(1-)
 

 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ أنبر  ب ايك١ُٝ الأٍٚ أنبر  أ

 المعطٝات غير ناف١ٝ  د ايكُٝتإ َتظاٜٚتإ  ز
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 قاسٕ بين   .169

 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ الأٚلىايك١ُٝ 

 سبع ايجُا١ْٝ  ثمٔ الأسبع١ 
 

 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ أنبر  ب ايك١ُٝ الأٍٚ أنبر  أ

 المعطٝات غير ناف١ٝ  د ايكُٝتإ َتظاٜٚتإ  ز

 إرا نإ   .170

 ظ  فكاسٕ بين  <غ  < 0

 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ ايك١ُٝ الأٚلى

  17ظ  16غ
 

 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ أنبر  ب ايك١ُٝ الأٍٚ أنبر  أ

 المعطٝات غير ناف١ٝ  د ايكُٝتإ َتظاٜٚتإ  ز

 إرا نإ   .171

 ظ  فكاسٕ بين  <غ  < 0

 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ ايك١ُٝ الأٚلى

  1436غ 2015ظ
 

 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ أنبر  ب ايك١ُٝ الأٍٚ أنبر  أ

 المعطٝات غير ناف١ٝ  د ايكُٝتإ َتظاٜٚتإ  ز

172.  

 باطتدذاّ ايؼهٌ المشطّٛ قاسٕ بين : 

 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ ايك١ُٝ الأٚلى

 2طِ 36 َظاس١ ػب٘ المٓششف 
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 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ أنبر  ب ايك١ُٝ الأٍٚ أنبر  أ

 المعطٝات غير ناف١ٝ  د ايكُٝتإ َتظاٜٚتإ  ز

173.  
 

 

 13 ب 20 أ

 18 د 17 ز

174.  
 

 1,5 ب 1 أ

 60 د 15 ز

175.  
 

 180 ب 150 أ

 205 د 200 ز

176.  
 

 طاع١ ْٚط ب طاع١ أ

 طاعات 3 د طاعتين ز

177.  
 

 %125 ب %225 أ

 %25 د %100 ز

178.  
 

 400 ب 350 أ

 500 د 450 ز

 12أععاف عُش أيمٔ ، ٚنإ عُش أيمٔ  3إرا نإ عُش أحمذ ٜٓكط بظٓتين عٔ   .179
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 فُا عُش أحمذ ؟

 34 ب 36 أ

 35 د 14 ز

180.  

 
 12 ب 10 أ

 9 د 15 ز

َا ق١ُٝ     .181
1
3  ؟    8

 4 ب 2 أ

 صفش د 1 ز

182.  
 

 60 ب 55 أ

 70 د 65 ز

183.  
 

 0,5 ب 0,2 أ

 5 د 2 ز

184.  
 

 25 ب 24 أ

 28 د 26 ز

2َا ق١ُٝ   .185 299 101  

 200 ب 20 أ

 25 د 20 ز



 

41 
 

186.  
 

 1800 ب 1700 أ

 1900 د 1850 ز

187.  
 

 سٜا190ٍ ب سٜاٍ 200 أ

 سٜا196ٍ د سٜا188ٍ ز

188.  
 

3 أ
4

2 ب  
3

  

4 ز
5

 1 د  

189.  
 

 10 ب 8 أ

 16 د 12 ز

190.  

 
 11:36 ب 11:35 أ

 11:38 د 11:37 ز

191.  
 

 2 ب 1 أ

 5 د 3 ز

192.  
 

 35 ب 32 أ

 38 د 36 ز
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 إرا عشب عذد في ْفظ٘ ٚأعٝف إيٝ٘ ععف٘  فإٕ المعادي١ ايٓاتج١ ٖٞ ؟  .193

 2غ3 ب 2غ أ

 غ2 د غ2+2غ ز

194.  
 

 30 ب 25 أ

 60 د 50 ز

195.  

 
 1100 ب 1000 أ

 1250 د 1200 ز

196.  
 

 19،  11 ب 20،  10 أ

 15،  15 د 16،  14 ز

197.  
 

 560 ب 480 أ

 720 د 600 ز

198.  
 

 أ
 

 ب
 

 ز
 

 د
 

199.  
 

 2 ب 1 أ

 4 د 3 ز
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200.  
 

1 أ
3  

1 ب
2  

5 ز
2 د 9

3 

 ........،  13،  8،  5،  3أنٌُ المتتابع١   .201

 17 ب 18 أ

 23 د 20 ز

202.  
  

 100 ب 50 أ

 10 د 0,5 ز

203.  
 

 5 ب 4 أ

 9 د 6 ز

 فُا ق١ُٝ غ المُه١ٓ ؟ 70 <ظ  < 80ٚنإ      3×غ× 22إرا نإ  ظ =   .204

 7 ب 6 أ

 9 د 8 ز

205.  
 

 2000 ب 1000 أ

 4000 د 3000 ز

206.  
 

 1- ب 1 أ

 4 د 2 ز

207.  
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 12:00 ب 11:00 أ

 10:00 د 1:30 ز

208.  
 

 25 ب 20 أ

 30 د 27 ز

209.  
 

 103 ب 53 أ

 117 د 45 ز

َا ق١ُٝ المكذاس     .210 
2

3 3 3   

 8 ب 9 أ

 27 د 18 ز

211.  
 

 21 ب 16 أ

 32 د 42 ز

212.  
 

 6,5 ب 6 أ

 4 د  32 ز

213.  
 

 35 - 60 ب 37 - 12 أ

 50 - 45 د 45 - 15 ز
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214.  

 َا تزُٛع ايكِٝ بايؼهٌ ؟

 500 ب 450 أ

 350 د 400 ز

215.  

 
 3,5 ب 3 أ

 5 د 4 ز

216.  

 
 

 3 ب 1 أ

 7 د 4 ز
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217.  

 
 

 9,5 ب 6,9 أ

 7,3 د 7,9 ز

218.  

 في ايؼهٌ المكابٌ َا ق١ُٝ ايضا١ٜٚ غ ؟

 40 ب 30 أ

 80 د 70 ز

219.  

 
 30 - 20 ب  20 – 10 أ

 60 - 40 د  40 – 30 ز
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220.  

 
 10 ب 9 أ

 12 د 11 ز

 َا َظاس١ المظتطٌٝ المٛعح ؟  .221

 
 8 ب 4 أ

 16 د 12 ز

222.  
 

 
 8 ب 6 أ

 12 د 10 ز

223.  

 
 150 ب 180 أ



 

47 
 

 200 د 120 ز

224.  

 َشنض ايذا٥ش٠ ، ٖـ َٓضف أب ، فُا طٍٛ أب ؟إرا نإ ّ 

 8 ب 24 أ

 5 د 12 ز

225.  

 َا َظاس١ ايؼهٌ المكابٌ ؟

 

 6 ب 5 أ

 8 د 7 ز

226.  

 َا ق١ُٝ غ َٔ ايؼهٌ المجاٚس ؟

 10 ب 14 أ

 20 د 12 ز

227.  
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 17000 ب 3000 أ

 30000 د 13000 ز

228.  

 
 فُا َظاس١ ايؼهٌ ناَلا ؟ 2طِ 6إرا نإ َظاس١ اتدض٤ المعًٌ = 

 18 ب 12 أ

 20 د 24 ز

229.  

 

 
 65 ب  41 أ

 6,5 د 50 ز

230.  

 
 دسد١  26في ايؼهٌ المكابٌ َا ق١ُٝ ايضا١ٜٚ ع إرا ناْت ايضا١ٜٚ غ = 

 158 ب 150 أ
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 154 د 153 ز

231.  

 
 105 ب 100 أ

 122 د 120 ز

232.  

 
 فُا ٖٛ الاستفاع ؟ 2طِ 60ارا ناْت َظاس١ ػب٘ المٓششف = 

 10 ب 5 أ

 20 د 15 ز

233.  

 

 
 60 ب 45 أ

 35 د 30 ز
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234.  

 

 َا َظاس١ ايؼهٌ المجاٚس ؟

 120 ب 100 أ

 90 د 150 ز

235.  

 
 125 ب  35 أ

4 ز 45  9 د 65  

236.  

 
باتجاٖين َتعانظين ٚبٓفع ايظشع١ نُا بايؼهٌ نِ أحمذ ٚطعٝذ ٜتظابكإ 

 ندب إٔ ٜضٜذ ايجاْٞ َٔ طشعت٘ ست٢ ٜضٌ في ايٛقت ْفظ٘ ؟

 %40 ب %80 أ

 %100 د %60 ز
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237.  

 
 30 ب 25 أ

 40 د 35 ز

238.  
 

 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ ايك١ُٝ الأٚلى

   
 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ أنبر ب ايك١ُٝ الأٚلى أنبر أ

 المعطٝات غير ناف١ٝ  د ايكُٝتإ َتظاٜٚتإ  ز

239.  
 

 فكاسٕ بين :

 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ ايك١ُٝ الأٚلى

 ثمٔ بٝع طٝاس٠ تسُذ ثمٔ بٝع طٝاس٠ خايذ
 

 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ أنبر ب ايك١ُٝ الأٚلى أنبر أ

 المعطٝات غير ناف١ٝ  د ايكُٝتإ َتظاٜٚتإ  ز

240.  
 

 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ ايك١ُٝ الأٚلى

 َا ٜضُُ٘ ْبٌٝ في ّٜٛ ٚاسذ ٜضُُ٘ سظين في ّٜٛ ٚاسذَا 
 

 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ أنبر ب ايك١ُٝ الأٚلى أنبر أ

 المعطٝات غير ناف١ٝ  د ايكُٝتإ َتظاٜٚتإ  ز

 قاسٕ بين   .241
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 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ ايك١ُٝ الأٚلى

 دقٝك١ 1-2×   23  عذد ايذقا٥ل في ثًح طاع١ 
 

 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ أنبر ب ايك١ُٝ الأٚلى أنبر أ

 المعطٝات غير ناف١ٝ  د ايكُٝتإ َتظاٜٚتإ  ز

 قاسٕ بين :  .242

 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ ايك١ُٝ الأٚلى
3
12

  
4
16 

 
 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ أنبر ب ايك١ُٝ الأٚلى أنبر أ

 المعطٝات غير ناف١ٝ  د ايكُٝتإ َتظاٜٚتإ  ز

243.  
 

 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ ايك١ُٝ الأٚلى

  غ 2
 

 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ أنبر ب ايك١ُٝ الأٚلى أنبر أ

 المعطٝات غير ناف١ٝ  د ايكُٝتإ َتظاٜٚتإ  ز

244.  
 

 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ ايك١ُٝ الأٚلى

  10 غ+ظ
 

 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ أنبر ب ايك١ُٝ الأٚلى أنبر أ

 المعطٝات غير ناف١ٝ  د ايكُٝتإ َتظاٜٚتإ  ز

245.  
 

 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ ايك١ُٝ الأٚلى

 َا تبك٢ َع خايذ َا تبك٢ َع أحمذ
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 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ أنبر ب ايك١ُٝ الأٚلى أنبر أ

 المعطٝات غير ناف١ٝ  د ايكُٝتإ َتظاٜٚتإ  ز

 قاسٕ  .246

 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ ايك١ُٝ الأٚلى

39998  200  
 

 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ أنبر ب ايك١ُٝ الأٚلى أنبر أ

 المعطٝات غير ناف١ٝ  د ايكُٝتإ َتظاٜٚتإ  ز

247.  

 
 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ ايك١ُٝ الأٚلى

 قٝاغ ايضا١ٜٚ ع قٝاغ ايضا١ٜٚ ٍ
 

 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ أنبر ب ايك١ُٝ الأٚلى أنبر أ

 المعطٝات غير ناف١ٝ  د ايكُٝتإ َتظاٜٚتإ  ز

 في ايؼهٌ المكابٌ إرا عًُت إٔ جمٝع ايذٚا٥ش َتطابك١   .248

ٚناْت ايذٚا٥ش َتُاط١ َع بعغٗا ٚناْت ايٓكاط أ ، ب 

، ز ، د ٖٞ َشانض ايذٚا٥ش الأسبع١ ٚنإ طٍٛ عًع المشبع 

 طِ فُا ٖٞ َظاس١ اتدض٤ المعًٌ ؟ 20= 

 2طِ 78 ب 2طِ 72 أ

 2طِ 96 د 2طِ 86 ز

249.   



 

54 
 

إرا ناْت ايذٚا٥ش ايجلاخ َتُاط١ ٚنإ ْضف قطش 

طِ  2طِ ْٚضف قطش ايذا٥ش٠ دـ =  1طِ ْٚضف قطش ايذا٥ش٠ ب =  3ايذا٥ش٠ أ = 

 فُا ٖٛ تسٝط المجًح أ ب دـ  ؟

 طِ  9 ب طِ  6 أ

 طِ  36 د طِ  12 ز

 43يًطابل  طٛابل ارا ٚصٌ 5طابل ٚفٝ٘ َضعذ ٜتٛقف نٌ  45َب٢ٓ ٜتهٕٛ َٔ   .250

 فهِ َشٙ تٛقف خلاٍ صعٛدٙ ؟

 َشات  8 ب َشات7 أ

 َشٙ 14 د َشٙ  12 ز

أٚ يمهٔ بٓفع أقلاّ ٚسكٝبتإ  5ارا نإ المبًؼ ايزٟ َع تسُذ ٜهفٞ يؼشا٤   .251

سكا٥ب ، فإرا أساد إٔ ٜؼترٟ سكٝب١ ٚاسذ٠ فهِ عذد الأقلاّ ايتي  3المبًؼ إٔ ٜؼترٟ 

 يمهٔ إٔ ٜؼترٜٗا ؟

 15 ب 5 أ

 20 د  10 ز

252.  
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 َا تسٝط ايذا٥ش٠ المٛعش١ ؟

 ط12 ب ط 13 أ

 ط15 د ط10 ز

نِ/غ ٚبعذٖا بٓضف طاع١ اْطًكت طٝاس٠ أخش٣  60اْطًكت طٝاس٠ بظشع١   .253

نِ/غ بعذ نِ طاع١ تًشل ايظٝاس٠ ايجا١ْٝ بايظٝاس٠  80بٓفع الاتجاٙ بظشع١ 

 الأٚلى ؟

 طاع١  1,5 ب طاع١  1 أ

 طاعات  4 د طاع١  2 ز

4عذد أعٝف الى   .254
9

2فأصبح ايٓاتر  
3

 ، فُا ٖٛ ٖزا ايعذد؟ 

2 أ
9

1 ب  
9

  

1 ز
3

1 د  
6

  

255.  

 
 في ٚصاس٠ ايضش١ ٚاتدٗات اتذه١َٝٛ الأخش٣ تزُٛع فني المظاعذ٠ 

 
256.  
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257.  

 
ّٜٛ فهِ عاَلا يمهِٓٗ دٖإ ايبٝت في  18عُاٍ ٜٕٓٗٛ دٖإ ايبٝت في  4إرا نإ   .258

 ّٜٛ ؟ 12

 6 ب 5 أ

 10 د 8 ز

 َا قٝاغ ايضا١ٜٚ غ في ايؼهٌ ايتايٞ   .259

 
 40 ب 120 أ

 80 د 60 ز

 ، فهِ ايضا١ٜٚ بُٝٓٗا بعذ طاعتين ؟ 12إرا نإ عكشب ايظاعات ٚايذقا٥ل ع٢ً   .260

 60 ب 20 أ

 120 د 90 ز

261.  

َا َظاس١ المجًح المعًٌ إرا نإ طٍٛ عًع 

 طِ ؟ 10المشبع 

 250 ب 200 أ

 350 د 300 ز
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 ................،  35،  16،  7،  3أنٌُ المتتابع١   .262

 75 ب 74 أ

 90 د 85 ز

 أٟ الاػهاٍ ايتاي١ٝ يمجٌ ْظب١ تشتًف١ ؟  .263

 أ

 

 ب

 

 ز

 

 د

 

نذِ 800% ٚعٓذَا ٜؼشب ٜضبح ٚصْ٘ 84إرا ظُأ اتدٌُ فإٕ ْظب١ الما٤ في دظذٙ   .264

 % ، فُا ٚصٕ اتدٌُ ٖٚٛ ظُإٓ ؟85ٜٚضبح ْظب١ الما٤ في دظذٙ 

 720 ب 320 أ

 750 د 650 ز

265.  
 

ظ ع فُا ق١ُٝ  2إرا نإ غ ظ = 
us wu
ws


  

 1,5 ب 1 أ

 3 د 2 ز

% 10% فبهِ ٜبٝع٘ إرا أساد أسد ٜشبح 20سٜاٍ ٚنإ سبح٘  2400باع تادش تًفاص بمبًؼ   .266

 فكط ؟

 2300 ب 2200 أ

 2600 د 2400 ز
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 600% َٔ ثمٓ٘ ٖٚزٙ ايٓظب١ تمجٌ 30ٚخضِ ي٘ ايبا٥ع  اػتر٣ سدٌ دٛاٍ دٛاٍ  .267

 سٜاٍ فُا ٖٛ ايظعش الأصًٞ يًذٛاٍ ؟

 2000 ب 1000 أ

 4000 د 3000 ز

 َا ٖٛ طٍٛ ايؼذش٠ في ايؼهٌ المكابٌ ؟  .268

 

 

 60 ب 50 أ

 100 د 80 ز

269.  

 
 سظب الأطٛاٍ ع٢ً ايشطِ اسظب َظاس١ المشبع المعًٌ

 10 ب 8 أ

 20 د 16 ز

طِ ٚبذاخً٘ سبعٞ دا٥شتين  6َشبع طٍٛ عًع٘   .270

َشنضُٖا  ّ ، ٕ  أٚدذ تزُٛع ْضفٞ قطشٟ 

 ايذا٥شتين ؟

 

32 ب  22 أ
 

  62 د 6 ز
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271.  

 
 َتطابكتين فُا قٝاغ صا١ٜٚ غ ؟ايؼهٌ َشبع ، ايٓكاط د ، أ ُٖا َشنضٟ دا٥شتين 

 45 ب 30 أ

 90 د 60 ز

272.  

 
طاٚلات َشبع١ في صف ٚاسذ نُا  3أػداظ يمهِٓٗ اتدًٛغ ع٢ً  8إرا نإ 

 طاٚي١ بٓفع ايٓعاّ  13بايؼهٌ فهِ ػدضا يمهِٓٗ اتدًٛغ ع٢ً 

 28 ب 26 أ

 38 د 30 ز

أسذُٖا ثًح الآخش أٚدذ طٍٛ اتدض٤  َتر قظِ إلى دض٥ين 48طًو طٛي٘   .273

 الأنبر ؟

 16 ب 36 أ

 24 د 12 ز

طِ ، فُا َظاس١ المشبع  6ارا نإ َظاس١ المشبع ايضػير   .274

 ايهبير ؟

 

 24 ب 32 أ
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 18 د 12 ز

طِ ، فُا تسٝط المشبع  16ارا نإ َظاس١ المشبع ايضػير   .275

 ايهبير ؟

 

 32 ب 16 أ

 12 د 64 ز

 4أػداظ طبل خغاس ٚيهٌ  3َٔ الأػداظ لمطعِ ٚقذّ يهٌ  رٖب تزُٛع١  .276

طبل فهِ عذد  14أػداظ طبل تذِ ، فإرا نإ إجمايٞ عذد الأطبام 

 الأػداظ؟

 24 ب 20 أ

 12 د 26 ز

ايؼهٌ ايتايٞ ٜبين عذد سذاز ايذاخٌ يبعض   .277

 ٖـ 1435ٖـ ، 1436ايذٍٚ في ايعاَين 

 ايعاَين ؟في أٟ دٚي١ لم ٜتػير عذد اتذذاز في 

 

 َضش  ب فًظطين  أ

 ايظٛدإ  د ايهٜٛت  ز

278.  

 أٚدذ طٍٛ أب ؟
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 3 ب 2,5 أ

 10 د 5 ز

 قاسٕ بين   .279

 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ ايك١ُٝ الأٚلى

39995  200 
 

 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ أنبر ب ايك١ُٝ الأٚلى أنبر أ

 المعطٝات غير ناف١ٝ  د ايكُٝتإ َتظاٜٚتإ  ز

 طاعات فكاسٕ بين  8نِ في  650طاعات ٜٚظير خايذ  7نِ في  350ٜظير تسُذ   .280

 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ ايك١ُٝ الأٚلى

 طشع١ خايذ طشع١ تسُذ
 

 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ أنبر ب ايك١ُٝ الأٚلى أنبر أ

 المعطٝات غير ناف١ٝ  د ايكُٝتإ َتظاٜٚتإ  ز

 قاسٕ بين   .281

 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ الأٚلىايك١ُٝ 

 نًٝٛ دشاّ  1,5 دشاّ 1500
 

 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ أنبر ب ايك١ُٝ الأٚلى أنبر أ

 المعطٝات غير ناف١ٝ  د ايكُٝتإ َتظاٜٚتإ  ز

 قاسٕ بين   .282

 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ ايك١ُٝ الأٚلى

 طاعات  5نِ في 380طشع١ سدٌ يمؼٞ  طاعات  3نِ في 240طشع١ سدٌ يمؼٞ 
 

 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ أنبر ب ايك١ُٝ الأٚلى أنبر أ

 المعطٝات غير ناف١ٝ  د ايكُٝتإ َتظاٜٚتإ  ز

283.   
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 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ ايك١ُٝ الأٚلى

1600 2500  30 
 

 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ أنبر ب ايك١ُٝ الأٚلى أنبر أ

 المعطٝات غير ناف١ٝ  د ايكُٝتإ َتظاٜٚتإ  ز

 قاسٕ بين َا ٜٛفشٙ نٌ َٛظف   .284

 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ ايك١ُٝ الأٚلى

 %30ٜٚٛفش َٓ٘  4000ايجاْٞ ساتب٘  %20سٜاٍ ٜٚٛفش َٓ٘  6000الأٍٚ ساتب٘ 
 

 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ أنبر ب ايك١ُٝ الأٚلى أنبر أ

 المعطٝات غير ناف١ٝ  د ايكُٝتإ َتظاٜٚتإ  ز

 قاسٕ بين :  .285

 ايجا١ْٝايك١ُٝ  ايك١ُٝ الأٚلى

 (0,999)4 –(0,999)5  (0,999)5 –(0,999)4 

 
 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ أنبر ب ايك١ُٝ الأٚلى أنبر أ

 المعطٝات غير ناف١ٝ  د ايكُٝتإ َتظاٜٚتإ  ز

286.  

 
 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ ايك١ُٝ الأٚلى

 ط18 َظاس١ اتدض٤ المعًٌ 
 

 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ أنبر ب ايك١ُٝ الأٚلى أنبر أ

 المعطٝات غير ناف١ٝ  د ايكُٝتإ َتظاٜٚتإ  ز
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287.  

 طِ فكاسٕ بين  6ارا نإ طٍٛ عًع المشبع = 

 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ ايك١ُٝ الأٚلى

 َظاس١ المجًح َظاس١ المعين 
 

 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ أنبر ب ايك١ُٝ الأٚلى أنبر أ

 المعطٝات غير ناف١ٝ  د ايكُٝتإ َتظاٜٚتإ  ز

288.  

 
 قاسٕ بين 

 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ ايك١ُٝ الأٚلى

 ْضف تسٝط المظتطٌٝ تسٝط المجًح المعًٌ
 

 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ أنبر ب ايك١ُٝ الأٚلى أنبر أ

 المعطٝات غير ناف١ٝ  د ايكُٝتإ َتظاٜٚتإ  ز

 فكاسٕ بين   = عذد طايب 3ظ – 2إرا نإ    ظ  .289

 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ ايك١ُٝ الأٚلى

 1 ظ
 

 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ أنبر ب ايك١ُٝ الأٚلى أنبر أ

 المعطٝات غير ناف١ٝ  د ايكُٝتإ َتظاٜٚتإ  ز

 32َتر َٔ ايكُاش ٚنإ يذٜٓا يف٘ طٛلها  3,8إرا نإ ايجٛب ايٛاسذ نذتاز الى   .290
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 َتر فهِ ثٛبا يمهٓٓا صٓع٘؟

 7 ب 6 أ

 9 د 8 ز

 فُا ٖٛ ٖزا ايعذد؟ 200% َٔ عذد = 200  .291

 200 ب 100 أ

 120 د 150 ز

ط١ٓ فُا ٖٛ أصػش عُش ٚأنبر عُش ع٢ً  25المذ٣ بين تزُٛع١ أعُاس  ٖٛ   .292

 ايترتٝب؟

 41،  17 ب 37،  12 أ

 15،  40 د  35،  60 ز

تشتًف١ ٚنٌ يٕٛ ٜٓتر أيٛإ  4أْٛاع َٔ ايكضذٜش ، ب  5إرا نإ َضٓع ٜٓتر   .293

 أػهاٍ تشتًف١ أٚدذ إجمايٞ  عذد الأْٛاع المدتًف١ ايتي ٜٓتذٗا المضٓع ؟ 4َٓ٘ 

 80 ب 64 أ

 24 د 13 ز

 1-غ 8+ 2غ – 3فأٚدذ ق١ُٝ  غ  1-إرا ناْت غ=    .294

 

 11- ب 10- أ

 13- د 12- ز

المظتطٌٝ َظتطٝلات َتطابك١ فهِ َظاس١  4طِ قظِ إلى  32َشبع تسٝط٘   .295

 ايٛاسذ ؟

 32 ب 64 أ

 8 د 16 ز

 ، ............... 12،  8،  5،  3،  2أنٌُ ايُٓط   .296
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 18 ب 20 أ

 32 د 17 ز

ترات فاصبح ممت٧ً إلى ايٓضف فُا طع١ ي 8خضإ َا٤ مم٤ًٛ الى ايظذغ ، أعفٓا   .297

 ناَلا ؟ اترضإ 

 24 ب 12 أ

 20 د 18 ز

298.  
9 s s23 9  فُا ق١ُٝ غ ؟ 

 2 ب 3 أ

 9 د 6 ز

 سٜاٍ ؟ 150سٜاٍ فهِ قًُا تم بٝع٘ إرا نإ المبًؼ  40قًِ تباع ب  12  .299

 60 ب 30 أ

 45 د 55 ز

فُا ْظب١ ايع١ٓٝ   6 10×  8ٚايجا١ْٝ   6 10×  4أخزت ع١ٓٝ َٔ تشتبر ، الأٚلى   .300

 الأٚلى الى ايجا١ْٝ ؟

 3:  1 ب 2:  1 أ

 5:  1 د  4:  1 ز

 240آلات ساطب١ ٚقًُين ٖٛ  9سٜاٍ ٚثمٔ 90آلات ساطب١ ٚقًِ ٖٛ  3إرا نإ ثمٔ   .301

 سٜاٍ فهِ طعش الآي١ اتذاطب١ ايٛاسذ٠ ؟

 30 ب 20 أ

 50 د 40 ز

 فإٕ ايعذد الأنبر ٖٛ ؟ 6ٚايفشم بُٝٓٗا  48عذدإ تزُٛعُٗا   .302

 21 ب 20 أ

 30 د 27 ز
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 10% عٔ نٌ دٗاص ٜبٝع٘ فإرا باع 5سبح ػدط ٜعٌُ في تسٌ إيهترْٚٝات ٜٚأخز   .303

 سٜاٍ فُا ثمٔ اتدٗاص ايٛاسذ ؟ 3000أدٗض٠ ٚنإ إجمايٞ سبح٘ فٝٗا 

 6000 ب 600 أ

 4000 د 3000 ز

 3طٓٛات بُٝٓا أخت٘ أسما٤ أنبر َٓ٘ ب  5ارا ناْت ٖذ٣ أصػش َٔ عُش ب   .304

 ط١ٓ فهِ عُش أخت٘ ٖذ٣ ؟ 25طٓٛات ٚنإ عُشٖا 

 22 ب 23 أ

 19 د 17 ز

أي١ في َضٓع تٓتر نعو ايؼٛفإ ثِ ايؼٝهٛلات٘ ثِ ايفاًْٝٝا ثِ ايفٛان٘ ع٢ً   .305

 ؟   46ايترتٝب فُا ْٛع ايهعه١ سقِ 

 

 ايفاًْٝٝا ب ايؼٝهٛلات٘  أ

 ايفٛان٘ د ايفٛان٘  ز

 8َٛظفين ٚايكظِ ايجاْٞ ب٘  10َٛظف َكظُين إلى قظُين ، الأٍٚ ب٘  15ٖٓاى   .306

 المٛظفين المؼترنٕٛ في ايكظُين َعا؟َٛظفين فهِ عذد 

 2 ب 1 أ

 4 د 3 ز

سٜاٍ فهِ  16دفاتش  4سٜاٍ ٚتزُٛع أطعاس 12أقلاّ ٖٛ  3إرا نإ تزُٛع أطعاس   .307

 دفاتش ؟  3تزُٛع أطعاس قًِ ٚاسذ ٚ 

 16 ب 15 أ

 28 د 30 ز

308.  
3أٚدذ ق١ُٝ 

1

64  
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1 أ
2

1 ب  
4

 

1 ز
5

1 د 
8

  

ارا نإ   .309
,

49
10

f H
   سٝحH   ب عذدإ صشٝشإ ٚعؼشٜإ فأٟ مما ًٜٞ صشٝح ، 

 ب < H ب  H = 4 أ

 ب >H  د  9 = ب ز

ّ مم٠٤ًٛ بالما٤ ٚنإ بٗا فتش١  4ّ ٚاستفاعٗا  31,4 اططٛا١ْ تسٝط قاعذتٗا   .310

 َترَهعب نٌ دقٝك١ ففٞ نِ دقٝك١ ٜتِ تفشٜػٗا نا١ًَ ؟ 1تخشز 

 320 ب 314 أ

 3,14 د 200 ز

 فُا تسٝطٗا ؟ طِ 3,14دا٥ش٠ َظاستٗا   .311

 0,628 ب 3,14 أ

 0,314 د 6,28 ز

 فأٚدذ ق١ُٝ غ     1010+  10101غ = 10     .312

 111,11 ب 1111,1 أ

 11111 د 101010 ز

1إرا ناْت   غ =   .313
2
  فُا ق١ُٝ

2
2

1
s

s
   

 

15 أ
2

1 ب 
2

  

3 ز
4

15 د 
4

  

َجًٞ َا يذ٣ عًٞ ، َٚا يذ٣ عًٞ ثلاث١ أَجاٍ َا يذ٣ إرا نإ َا يذ٣ أحمذ   .314

 خايذ أٚدذ ْظب١ َا يذ٣ أحمذ إلى خايذ 

 1:  6 ب  6:   1 أ
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 2:  3  د 3:  2 ز

نِ/غ نحٛ  بٝت صذٜك٘ صٜاد ٚفي ْفع ايٛقت  80اْطًل تسُٛد بظٝاست٘ بظشع١   .315

نحٛ بٝت صذٜك٘ تسُٛد ، فإرا ناْت  نِ/غ 120اْطًل صٜاد بظٝاست٘ بظشع١ 

نِ فبعذ نِ دقٝك١ طٛف ٜتضادَإ  20المظاف١ بين بٝت تسُٛد ٚبٝت صٜاد ٖٞ 

  ؟

 5 ب 4 أ

 7 د 6 ز

 فُا طٛي٘ ؟ 2طِ 75ناْت َظاست٘  أَجاٍ عشع٘ فإرا 3َظتطٌٝ طٛي٘   .316

 10 ب 5 أ

 20 د 15 ز

 دايٕٛ ؟ 600دقٝك١ فهِ دقٝك١ تًضّ يتعب١٦  15دايٕٛ في  375ٜعبأ   .317

 20 ب 18 أ

 24 د 23 ز

318.   
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 َا ٖٛ أقٌ صٓذٚم في اترظاس٠ ؟

 2 ب 1 أ

 4 د 3 ز

في  4سٜاٍ في ايضٓذٚم سقِ  1000باطتدذاّ ايؼهٌ ايظابل ، ارا تم ٚعع َبًؼ   .319

ّ إرا نإ ايشبح 2202ّ فهِ طٝهٕٛ المبًؼ عٓذ طشب٘ في ْٗا١ٜ عاّ  2001بذا١ٜ عاّ 

 َشنب

 10170 ب 11700 أ

 11770 د 11000 ز

 الاط١ً٦ ايتاي١ٝ تتعًل بايشطِ ايبٝاْٞ المٛعح  .320
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ٚايضادسات ( لمجُٛع١ َٔ ايذٍٚ عاّ  ايشطِ ايبٝاْٞ ٜبين المٝضإ ايتذاسٟ )ايٛاسدات

 ّ َع المًُه١ ايعشب١ٝ ايظعٛد1994١ٜ

 َا المجُٛع١ ايتي ناْت ٚاسدات المًُه١ َٓٗا أنجش َٔ غيرٖا ؟

 تزًع ايتعإٚ  ب آطٝا  أ

 أَشٜها ايؼُاي١ٝ  د .أٚسٚبا ز

 ........فاسم المٝضإ ايتذاسٟ بين المًُه١ ٚتزًع ايتعإٚ اترًٝذٞ ٜظاٟٚ تكشٜبا   .321

 بلاٜين يضالح المًُه١  9 ب بلاٜين يضالح تزًع ايتعإٚ  4 أ

 .ًَٕٝٛ يضالح المًُه١  11 د بًٕٝٛ يضالح تزًع ايتعإٚ  11 ز

 المجُٛع١ ايتي نإ فاسم المٝضإ ايتذاسٟ َع المًُه١  يضاتذٗا ٖٞ ..........  .322

 آطٝا  ب .أٚسٚبا  أ

 أَشٜها ايلات١ٝٓٝ  د أَشٜها ايؼُاي١ٝ  ز

 المجُٛع ايهًٞ يضادسات المًُه١ ٜظاٟٚ ............  .323

 بًٕٝٛ  176 ب بلاٜين  106 أ

 بًٕٝٛ  192 د .بًٕٝٛ  186 ز

 َا المجُٛع١ ايتي لها أقٌ فاسم في المٝضإ ايتذاسٟ َع المًُه١   .324

 أَشٜها ايؼُاي١ٝ ب أٚسٚبا  أ
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 أَشٜها ايلات١ٝٓٝ  د إطترايٝا  ز

صٓادٜل  4ٚ صٓادٜل َٓٗا تحتٟٛ ع٢ً أقلاّ سبر  5صٓادٜل ،  10إرا نإ ٖٓاى   .325

تحتٟٛ ع٢ً أقلاّ سصاظ ٚصٓذٚقإ نذتٜٛإ ع٢ً أقلاّ سبر ٚسصاظ َعا ، فهِ 

 عذد ايضٓادٜل ايفاسغ١ ؟

 2 ب 1 أ

 4 د 3 ز

 7لأصبح ايٓاتر   1ٚطشح َٓ٘   4عذد َا إرا عشب في   .326

 3 ب 2 أ

 5 د 4 ز

327.  

 
 إرا نإ المظتكُٝإ   ٍ ،  ّ  َتٛاصٜإ فأٚدذ ق١ُٝ ايضا١ٜٚ غ ؟

 30 ب 35 أ

 70 د 60 ز

 قاسٕ بين   .328

 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ ايك١ُٝ الأٚلى

 1 1َكًٛب َشبع ايعذد 
 

 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ أنبر ب ايك١ُٝ الأٚلى أنبر أ

 المعطٝات غير ناف١ٝ  د ايكُٝتإ َتظاٜٚتإ  ز
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 قاسٕ بين   .329

 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ ايك١ُٝ الأٚلى
1002 753 

 
 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ أنبر ب ايك١ُٝ الأٚلى أنبر أ

 المعطٝات غير ناف١ٝ  د ايكُٝتإ َتظاٜٚتإ  ز

 قاسٕ بين   .330

 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ ايك١ُٝ الأٚلى

99 99 99  
 

 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ أنبر ب أنبر ايك١ُٝ الأٚلى أ

 المعطٝات غير ناف١ٝ  د ايكُٝتإ َتظاٜٚتإ  ز

 قاسٕ بين   .331

 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ ايك١ُٝ الأٚلى

2 6 611 11   
 

 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ أنبر ب ايك١ُٝ الأٚلى أنبر أ

 المعطٝات غير ناف١ٝ  د ايكُٝتإ َتظاٜٚتإ  ز

 قاسٕ بين   .332

 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ ايك١ُٝ الأٚلى

 ͦ 30طٍٛ ايغًع المكابٌ يضا١ٜٚ قٝاطٗا  ͦ 60طٍٛ ايغًع المكابٌ يضا١ٜٚ قٝاطٗا 

 داخٌ ْفع المجًح
 

 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ أنبر ب ايك١ُٝ الأٚلى أنبر أ

 المعطٝات غير ناف١ٝ  د ايكُٝتإ َتظاٜٚتإ  ز

 قاسٕ بين   .333

 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ ايك١ُٝ الأٚلى
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 
2 1
10

  0,01 
 

 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ أنبر ب ايك١ُٝ الأٚلى أنبر أ

 المعطٝات غير ناف١ٝ  د ايكُٝتإ َتظاٜٚتإ  ز

 قاسٕ بين   .334

 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ ايك١ُٝ الأٚلى

1    
34 1 34 2

    
 

 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ أنبر ب ايك١ُٝ الأٚلى أنبر أ

 المعطٝات غير ناف١ٝ  د ايكُٝتإ َتظاٜٚتإ  ز

 فُا استُاٍ ظٗٛس عذد فشدٟ ؟  9إلى  1نشات َشقُ٘ َٔ   .335

4 أ
9

5 ب  
9

 

3 ز
9

9 د 
5

 

ٚاسذ َِٓٗ يذٜ٘ ٚيذ  فهِ عذد  أٚلاد نًِٗ َتضٚدٕٛ ٚنٌ  3أّ ٚأب يذِٜٗ    .336

 أفشاد ٖزٙ الأطش٠ جمٝعا ؟

 11 ب 10 أ

 15 د 12 ز

337.  10
3

 ........... = % 

1 أ
30

 300 ب  

1 د 30 ز
10

  

طٓٛات َٔ  10بعذ سدٌ عُشٙ ثلاث١ أَجاٍ عُش ابٓ٘ الإ ، فإرا نإ عُش الابٔ   .338

 فهِ عُش ايشدٌ ) الأب ( 25الإٓ ٖٛ 

 25 ب  30 أ

 50 د 45 ز
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 قش١ٜ تكع شماٍ ػشم َه١ ففٞ أٟ اتجاٙ  تهٕٛ قب١ً طهإ ٖزٙ ايكش١ٜ ؟  .339

 دٓٛب ػشم ب شماٍ غشب أ

 شماٍ غشب  د دٓٛب غشب  ز

أيٛإ تشتًف١ َٚٔ  4أسذاّ تشتًف١ َٚٔ نٌ سذِ  5َضٓع يلأطبام ٜضٓع   .340

 صخاسف تشتًف١ فهِ عذد الأْٛاع المدتًف١ ايتي ٜٓتذٗا ٖزا المضٓع ؟ 4نٌ يٕٛ 

 50 ب 80 أ

 9 د 16 ز

آلات ساطب١ ٚقًُين ب  9سٜاٍ فإرا اػتر٣  90آلات ساطب١ ٚقًِ ب  3اػتر٣ صٜاد   .341

 سٜاٍ فهِ طعش اتذاطب١ ؟ 240

 15 ب 60 أ

 20 د 30 ز

 (غ × 50 )÷غ 3فأٚدذ ْاتر       0 <غ   .342

 0,05 ب 0,04 أ

3 ز
50

1 د  
4

  

343.  
3

1

64
  

 25 ب 40 أ

 0,25 د 0,5 ز

% ، فُا طعش  10سٜاٍ ٖٚٓاى خضِ َكذاسٙ  2800ارا نإ طعش دٗاص سٜاعٞ ٖٛ   .344

 اتدٗاص بعذ اترضِ ؟

 2430 ب 1500 أ

 2520 د 3000 ز

طٛابل يًُهاتب الاداس١ٜ ٚنٌ طابل ٜضداد بمهتب ٚاسذ عٔ  10عُاس٠ تجاس١ٜ بٗا   .345
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َهتب فهِ عذد المهاتب  20ايزٟ قبً٘ ، فإرا نإ عذد المهاتب في ايطابل الاخير ٖٛ 

 في ايذٚس الأٍٚ ؟

 11 ب 10 أ

 15 د 12 ز

 ثا١ْٝ ؟ 45ثا١ْٝ فهِ تهتب في  20ن١ًُ في  16تهتب فاط١ُ   .346

 32 ب 36 أ

 40 د 30 ز

 أقظاّ َتظا١ٜٚ فُا طٍٛ ايكظِ ايٛاسذ ؟ 7َتر قظِ إلى  21سبٌ طٛي٘   .347

 3 ب 2 أ

 7 د 5 ز

 سٜاٍ ؟ 150سٜاٍ فهِ قًِ ٜباع ب  40قًِ تباع ب  12  .348

 45 ب 40 أ

 55 د 50 ز

فهِ عذد ايشناب  3:  5سانب ٚناْت ْظب١ ايشداٍ الى ايٓظا٤  720طا٥ش٠ فٝٗا    .349

 ايشداٍ ؟

 450 ب 420 أ

 300 د 540 ز

فُا تزُٛع   20-ٚتزُٛع عذدٜٔ َٓٗا =     80أعذاد ٖٛ    5المتٛطط  ٍ     .350

 ايجلاث١ أعذاد الأخش٣ ؟

 450 ب 420 أ

 400 د 380 ز

 = غ   فُا ق١ُٝ غ ؟ 40ْضف ايٓضف يًعذد   .351

 10 ب 4 أ
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 40 د 20 ز

352.  1
3 8  

 8 ب 1 أ

 2 د 4 ز

 أسبع١ أسباع ايشبع تظاٟٚ .........  .353

 4 ب 1 أ

1 ز
2

1 د  
4

  

 طاع١ فهِ تطبع في ايظاع١ ايٛاسذ٠ ؟ 12ٚسق١ في  900طابع١ تطبع   .354

 60           ب 80 أ

 90 د 75 ز

 .......،  22،  13،  6،  1أنٌُ المتتابع١     .355

 40 ب 35 أ

 39 د 33 ز

  100نِ عذد تشبٝعٞ ٚتهعٝبي بٓفع ايٛقت في الاعذاد َٔ   صفش  الى    .356

 2 ب 1 أ

 4 د 3 ز

فأٟ َٔ اترٝاسات ايتاي١ٝ َٔ عُٔ ٖزٙ  25أعذاد فشد١ٜ َتتاي١ٝ َتٛططٗا  5  .357

 الأعذاد ؟

 19 ب 17 أ

 31 د 21 ز

 5،  ظ ع =   3،    غ ع =    15سٝح    غ ظ = إرا نإ غ ، ظ ، ع  أعذاد طبٝع١ٝ   .358

 =......... 2فإٕ  ظ
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 25 ب 36 أ

 80 د 81 ز

 55=10+...............+4+3+2+1إرا نإ    .359

 =100+..................+30+20+10فإٕ   

 600 ب 500 أ

 650 د 550 ز

عاّ  12 ٚنإ عُش أيمٔ 2أَجاٍ عُش أيمٔ  ب  3إرا نإ عُش أحمذ ٜٓكط عٔ   .360

 فهِ عُش أحمذ ؟

 34 ب 35 أ

 24 د 30 ز

 قاسٕ بين   .361

 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ ايك١ُٝ الأٚلى
1

121
  1

144
  

 
 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ أنبر ب ايك١ُٝ الأٚلى أنبر أ

 المعطٝات غير ناف١ٝ  د ايكُٝتإ َتظاٜٚتإ  ز

 صشٝشإ َٛدبإ فكاسٕ بين ؟غ ، ظ عذدإ   .362

 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ ايك١ُٝ الأٚلى
1

w s
  1 1

w s
  

 
 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ أنبر ب ايك١ُٝ الأٚلى أنبر أ

 المعطٝات غير ناف١ٝ  د ايكُٝتإ َتظاٜٚتإ  ز

 قاسٕ بين   .363

 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ ايك١ُٝ الأٚلى
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1002  
753   

 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ أنبر ب ايك١ُٝ الأٚلى أنبر أ

 المعطٝات غير ناف١ٝ  د ايكُٝتإ َتظاٜٚتإ  ز

ّ ٚعع بٗا بلاط َشبع ايؼهٌ ٚطٍٛ عًع  4ّ ،  3أسض َظتط١ًٝ ايؼهٌ بعذاٖا    .364

 طِ فكاسٕ بين : 25ايبلاط١ 

 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ الأٚلىايك١ُٝ 

  180 عذد ايبلاط 
 

 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ أنبر ب ايك١ُٝ الأٚلى أنبر أ

 المعطٝات غير ناف١ٝ  د ايكُٝتإ َتظاٜٚتإ  ز

 1050سٜاٍ ٚطابع١ تكٌ عٔ طعش اتدٗاص ب  1950اػترت ٖٓذ دٗاص ساطب آيٞ ب   .365

 سٜاٍ فهِ إجمايٞ َا دفع٘ ؟

 2850 ب 3850 أ

 1950 د 2000 ز

366.  

 
 طِ فأٚدذ َظاس١ اتدض٤ المعًٌ ؟ 8ارا نإ ْضف قطش ايذا٥ش٠ = 

 ط8 ب ط4 أ

 ط32 د ط16 ز

 أٟ ايٓكاط ايتاي١ٝ تكع ع٢ً َظتكِٝ ٜٛاصٟ تسٛس ايظٝٓات ؟  .367

 ( 3،  3( ، ) 2، 1-( ، )1،  1) ب (2،  3( ، ) 2،  1( ، ) 2، 0) أ
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 ( 3،  3-( ، )  2،  2-( ، ) 1، 1-) د (3،3( ، )2،2( ، )1،1) ز

10أٚدذ ق١ُٝ   .368

5
  

 2 ب  2 أ

  5 د 1 ز

369.   
3 5

3

7

49
  

 57 ب 97 أ

 54 د 73 ز

 ٖٛ ؟ 6,7أقشب عذد ٍ   .370

 6,8 ب 6,69 أ

 6,9 د 6,67 ز

96َا ق١ُٝ   .371

2 3
   

  23 ب  3 أ

 6 د 3 ز

 قاسٕ بين   .372

 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ ايك١ُٝ الأٚلى
,45
15

  ,

,

45
15

  
 

 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ أنبر ب ايك١ُٝ الأٚلى أنبر أ

 المعطٝات غير ناف١ٝ  د ايكُٝتإ َتظاٜٚتإ  ز
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373.  

 ايؼهٌ أ ب ز د َشبع

 أٚدذ َظاس١ المجًح أٚز ف

  162 ب  82 أ

 32 د 16 ز

374.  

المجًح أ ب دـ َتطابل الأعلاع ، فُا قٝاغ 

 صا١ٜٚ   ظ   ؟

 80 ب 60 أ

 70 د 50 ز

375.  

طِ ٚنإ قطش  4إرا نإ ْضف قطش ايذا٥ش٠ = 

 ؟المشبع ٜظاٟٚ قطش ايذا٥ش٠ فأٚدذ َظاس١ اتدض٤ المعًٌ 

 (2-)ط16 ب (2-)ط4 أ
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 (2-)ط32 د (2-)ط8 ز

سٜاٍ َٚا َع صٜاد ٜضٜذ عٔ َا َع  700إرا نإ َا َع أحمذ ٜكٌ عٔ َا َع صٜاد بـ   .376

 سٜاٍ فأٚدذ َا َع أحمذ    5000سٜاٍ ٚنإ َا َع ٜاطش  600ٜاطش بـ 

 سٜاٍ   6300 ب سٜاٍ 4900  أ

 سٜاٍ  6000 د سٜاٍ   5600 ز

إنداس المٓضٍ % َٔ ساتب٘ ع٢ً 45% َٔ ساتب٘ ع٢ً أدٚات المٓضٍ ٚ 25َٛظف صشف   .377

 سٜاٍ فهِ نإ ساتب٘ ؟ 2400ٚتبك٢ َع٘ 

 سٜاٍ 7500 ب سٜا7000ٍ أ

 سٜاٍ  8200 د سٜاٍ  8000 ز

9َا ْاتر   .378 1 1
5 2 4

4 2 4
       

 6 ب 8 أ

 9 د 7 ز

379.  

 
 فكاسٕ بين 

 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ ايك١ُٝ الأٚلى

أ+ٚ
 

 ب+ٖـ
 

 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ أنبر ب ايك١ُٝ الأٚلى أنبر أ

 المعطٝات غير ناف١ٝ  د ايكُٝتإ َتظاٜٚتإ  ز

 (=................2+ ظ 2)غ2فإٕ         0=  2+ ظ 2إرا نإ    غ  .380

 

 2 ب 0 أ

 1 د 4 ز
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 (=..........2غ7)15فإٕ         7=  2غ15إرا نإ     .381

 49 ب 105 أ

 22 د 225 ز

 قاسٕ بين   .382

 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ ايك١ُٝ الأٚلى

33×44×111 33×44×211 
 

 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ أنبر ب ايك١ُٝ الأٚلى أنبر أ

 المعطٝات غير ناف١ٝ  د ايكُٝتإ َتظاٜٚتإ  ز

383.  

 
 َٔ ايؼهٌ المكابٌ أٚدذ طٍٛ   أٖـ

25 أ
3

52 ب  
3

  

32 ز
5

53 د  
3

  

 6 <إرا نإ  ظ   .384

 فكاسٕ بين :

 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ ايك١ُٝ الأٚلى

w 1ظ+ w6
w


  
 

 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ أنبر ب ايك١ُٝ الأٚلى أنبر أ

 المعطٝات غير ناف١ٝ  د ايكُٝتإ َتظاٜٚتإ  ز
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خلاٍ  ّ 1ّ ،  1ّ ،  1ٝلات أبعادٙ سٛض ع٢ً ػهٌ َتٛاصٟ َظتطصٓبٛس ٜعب٧   .385

يتعب١٦ سٛض آخش ع٢ً ػهٌ  َٔ ْفع ايضٓبٛس  طاع١ ، فُا ايٛقت المظتػشم

 ّ    3ّ ،  2ّ ،  1َتٛاصٟ َظتطٝلات أبعادٙ 

 طاعات  5 ب طاع١  1 أ

 طاعات  7 د طاعات  6 ز

386.  

 

 
 824 ب 819 أ

 854 د 839 ز

 الأٌَ إلى المجُٛع ايهًٞ يًفضٍٛ تبًؼ تكشٜبا :ْظب١ فضٍٛ   .387

 %24 ب %20 أ

 %34 د %30 ز

388.  
َا ْاتر  

5
71
10

10


   

 2- ب 100 أ

 0,01 د 0,1 ز
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 ٖٞ   8×  0,77×  0,499َا أقشب ق١ُٝ يًُكذاس       .389

 3 ب 1 أ

 4 د 2 ز

 فُا ق١ُٝ غ ؟  نِ                        2000نِ + غ نِ =  150  .390

 1850 ب 1950 أ

 1750 د 2150 ز

391.  

ط  طِ  فُا 25َظاس١ ايذا٥ش٠ ايٛاسذ٠    

 َظاس١ المظتطٌٝ ؟

 2طِ 350 ب 2طِ 300 أ

 2طِ 320 د 2طِ 250 ز

392.  35 s
21 3

     فُا ق١ُٝ  غ   ؟ 

 5 ب 3 أ

 4 د 7 ز

 طِ فكاسٕ بين  7دا٥ش٠ قطشٖا =   .393

 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ ايك١ُٝ الأٚلى

   
1
'7
5



  
 

 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ أنبر ب ايك١ُٝ الأٚلى أنبر أ

 المعطٝات غير ناف١ٝ  د ايكُٝتإ َتظاٜٚتإ  ز

394.  

َا ْاتر 

1 1
16 32
1 1

48

 
  



 

85 
 

1 أ
4

1 ب  
16

  

1 ز
2

 1 د  

 قاسٕ بين   .395

 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ ايك١ُٝ الأٚلى

0,75  3 1
2 2
  

 
 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ أنبر ب ايك١ُٝ الأٚلى أنبر أ

 المعطٝات غير ناف١ٝ  د ايكُٝتإ َتظاٜٚتإ  ز

 َا ْظب١ َظاس١ ايذا٥ش٠ ايضػش٣ ّ الى َظاس١ اتدض٤ المعًٌ  .396

 
 2:  1 ب 4:  1 أ

 5:  1 د 3:  1 ز

 أنٌُ المتتابع١  : .397
1
2  ،1  ،3  ،12  ، ...... ،360 

 80 ب 60 أ

 120 د 90 ز

1صشف أحمذ   .398
3

1ساتب٘ ثِ صشف  
6

 سٜاٍ نِ نإ ساتب٘  4000ساتب٘ ٚتبك٢ َع٘  

 

 7000 ب 6000 أ

 10000 د 8000 ز
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399.  

 َٔ ايؼهٌ المكابٌ 

 قاسٕ بين 

 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ ايك١ُٝ الأٚلى

َظاس١ اتدض٤ ايػير َعًٌ  اتدض٤ المعًٌ َظاس١
 

 
 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ أنبر ب ايك١ُٝ الأٚلى أنبر أ

 المعطٝات غير ناف١ٝ  د ايكُٝتإ َتظاٜٚتإ  ز

400.  

 
 َا ق١ُٝ ايضا١ٜٚ غ ؟

 80 ب 70 أ

 100 د 90 ز

401.  

 
 45 ب 30 أ

 90 د 60 ز

402.  

 
 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ أنبر ب ايك١ُٝ الاٚلى انبر أ

 المعطٝات غير ناف١ٝ  د ايكُٝتإ َتظاٜٚتإ  ز

 فكاسٕ بين  2 <ارا نإ غ   .403
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 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ ايك١ُٝ الأٚلى
1
s

   1
2   

 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ أنبر ب ايك١ُٝ الاٚلى أنبر أ

 المعطٝات غير ناف١ٝ  د ايكُٝتإ َتظاٜٚتإ  ز

 قاسٕ  .404

 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ ايك١ُٝ الأٚلى

  ايفشم بين عذدٜٔ صٚدٝين َتتايٝين   ايفشم بين عذدٜٔ صٚدٝين َتتايٝين
 

 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ أنبر ب ايك١ُٝ الاٚلى أنبر أ

 المعطٝات غير ناف١ٝ  د ايكُٝتإ َتظاٜٚتإ  ز

405.  
 

 فكاسٕ

 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ ايك١ُٝ الأٚلى

 طعش ايكًِ  طعش ايذفتر 
 

 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ أنبر ب ايك١ُٝ الاٚلى أنبر أ

 المعطٝات غير ناف١ٝ  د ايكُٝتإ َتظاٜٚتإ  ز

 قاسٕ بين   .406

 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ ايك١ُٝ الأٚلى

102×44 101×45 
 

 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ أنبر ب ايك١ُٝ الاٚلى أنبر أ

 المعطٝات غير ناف١ٝ  د ايكُٝتإ َتظاٜٚتإ  ز

=2إرا نإ غ  .407
s
 فكاسٕ بين 100
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 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ ايك١ُٝ الأٚلى

 1 غ100
 

 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ أنبر ب ايك١ُٝ الاٚلى أنبر أ

 المعطٝات غير ناف١ٝ  د ايكُٝتإ َتظاٜٚتإ  ز

2إرا نإ   .408 s27 3  فكاسٕ بين 

 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ ايك١ُٝ الأٚلى
1
3

 غ  
 

 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ أنبر ب ايك١ُٝ الاٚلى أنبر أ

 المعطٝات غير ناف١ٝ  د ايكُٝتإ َتظاٜٚتإ  ز

 قاسٕ بين   .409

 ايجا١ْٝايك١ُٝ  ايك١ُٝ الأٚلى

 2طِ 25تسٝط َشبع َظاست٘  طِ  10طِ ، 8تسٝط َعين طٛلا قطشٜ٘ 

 
 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ أنبر ب ايك١ُٝ الاٚلى أنبر أ

 المعطٝات غير ناف١ٝ  د ايكُٝتإ َتظاٜٚتإ  ز

 قاسٕ بين   .410

 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ ايك١ُٝ الأٚلى
35 34 33 32 31 30

6
      36 35 34 33 32 31

4
     

 
 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ أنبر ب ايك١ُٝ الاٚلى أنبر أ

 المعطٝات غير ناف١ٝ  د ايكُٝتإ َتظاٜٚتإ  ز



 

89 
 

411.  

 
 فكاسٕ بين 

 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ ايك١ُٝ الأٚلى

  إْتاز َضش ٚتْٛع إْتاز الأسدٕ 

 
 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ أنبر ب ايك١ُٝ الاٚلى أنبر أ

 المعطٝات غير ناف١ٝ  د ايكُٝتإ َتظاٜٚتإ  ز

 سٜاٍ فكاسٕ بين  30صداد١ َٔ ْٛع آخش  50سٜاٍ ٚثمٔ  12صدادات صٜت ب  6ثمٔ   .412

 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ ايك١ُٝ الأٚلى

 طعش ايضداد١ َٔ ايٓٛع ايجاْٞ  طعش ايضداد١ َٔ ايٓٛع الأٍٚ 

 
 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ أنبر ب ايك١ُٝ الاٚلى أنبر أ

 المعطٝات غير ناف١ٝ  د ايكُٝتإ َتظاٜٚتإ  ز

6ٚناْت  25-2إرا نإ َظاس١ َظتطٌٝ ٖٞ غ  .413 s فكاسٕ بين 

 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ ايك١ُٝ الأٚلى

 6-غ طٍٛ المظتطٌٝ 
 

 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ أنبر ب ايك١ُٝ الاٚلى أنبر أ

 المعطٝات غير ناف١ٝ  د ايكُٝتإ َتظاٜٚتإ  ز

تسُذ يمتًو ثلاث١ أسباع المبًؼ ايزٟ يمًه٘ طعٝذ ، ٚطعٝذ يمتًو ععف الماٍ   .414

 سٜاٍ فكاسٕ بين  159ايزٟ يمًه٘ خايذ ٚنإ َا َع تسُذ 

 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ ايك١ُٝ الأٚلى
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 َا يمًه٘ خايذ َا يمًه٘ تسُذ
 

 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ أنبر ب ايك١ُٝ الاٚلى أنبر أ

 المعطٝات غير ناف١ٝ  د ايكُٝتإ َتظاٜٚتإ  ز

 قاسٕ بين   .415

 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ ايك١ُٝ الأٚلى

12 17  
65   

 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ أنبر ب ايك١ُٝ الاٚلى أنبر أ

 المعطٝات غير ناف١ٝ  د ايكُٝتإ َتظاٜٚتإ  ز

416.  

 إرا ناْت ْكط١ ٚ في َٓتضف أب فكاسٕ بين 

 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ ايك١ُٝ الأٚلى

 طٍٛ ايكطع١   ٚد طٍٛ ايكطع١  ٚز
 

 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ أنبر ب ايك١ُٝ الاٚلى أنبر أ

 المعطٝات غير ناف١ٝ  د ايكُٝتإ َتظاٜٚتإ  ز

417.  

 
 ّ ٖٞ َشنض ايذا٥ش٠ فكاسٕ بين 

 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ ايك١ُٝ الأٚلى
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 طٍٛ ايكطع١   ّ ب طٍٛ ايكطع١  ّ أ
 

 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ أنبر ب ايك١ُٝ الاٚلى أنبر أ

 المعطٝات غير ناف١ٝ  د ايكُٝتإ َتظاٜٚتإ  ز

 فكاسٕ بين  2إرا نإ ظ= غ  .418

 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ ايك١ُٝ الأٚلى

 2-ق١ُٝ ظ عٓذَا غ=  2ق١ُٝ ظ عٓذَا غ=
 

 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ أنبر ب ايك١ُٝ الاٚلى أنبر أ

 المعطٝات غير ناف١ٝ  د ايكُٝتإ َتظاٜٚتإ  ز

419.  

 باطتدذاّ ايؼهٌ قاسٕ بين :

 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ ايك١ُٝ الأٚلى

 تزُٛع ايضٚاٜا 

 أ+ ب + ز 

 تزُٛع ايضٚاٜا 

 ٖـ+د2ٚ+2
 

 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ أنبر ب ايك١ُٝ الاٚلى أنبر أ

 المعطٝات غير ناف١ٝ  د ايكُٝتإ َتظاٜٚتإ  ز

 قاسٕ بين   .420

 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ الأٚلى ايك١ُٝ

% َش٠ 20ْظب١ طعش طًع١ بعذ تخفٝض 

 ٚاسذ٠ 

% 10ْظب١ طعش طًع١ بعذ تخفٝض 

 َشتين َتتايين 
 

 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ أنبر ب ايك١ُٝ الاٚلى أنبر أ
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 المعطٝات غير ناف١ٝ  د ايكُٝتإ َتظاٜٚتإ  ز

 قاسٕ بين   .421

 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ ايك١ُٝ الأٚلى

 % َشتين َتتايين 10تخفٝض  % َش٠ ٚاسذ٠ 20تخفٝض 
 

 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ أنبر ب ايك١ُٝ الاٚلى أنبر أ

 المعطٝات غير ناف١ٝ  د ايكُٝتإ َتظاٜٚتإ  ز

 7500َغاعفات ايعذد  >غ2500إرا ناْت    .422

 فكاسٕ بين 

 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ ايك١ُٝ الأٚلى

 6 غ
 

 ايجا١ْٝ أنبرايك١ُٝ  ب ايك١ُٝ الاٚلى أنبر أ

 المعطٝات غير ناف١ٝ  د ايكُٝتإ َتظاٜٚتإ  ز

423.  

 باطتدذاّ ايؼهٌ قاسٕ بين 

 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ ايك١ُٝ الأٚلى

 دسد١ 270 ٍ
 

 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ أنبر ب ايك١ُٝ الاٚلى أنبر أ

 المعطٝات غير ناف١ٝ  د ايكُٝتإ َتظاٜٚتإ  ز
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424.  

 فكاسٕ بين  10في ايؼهٌ إرا نإ طٍٛ ايٛتش = 

 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ ايك١ُٝ الأٚلى

 طٍٛ ايغًع ظ طٍٛ ايغًع غ
 

 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ أنبر ب ايك١ُٝ الاٚلى أنبر أ

 المعطٝات غير ناف١ٝ  د ايكُٝتإ َتظاٜٚتإ  ز

 قاسٕ بين   .425

 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ ايك١ُٝ الأٚلى
14
15

  6 7
7 6



  
 

 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ أنبر ب ايك١ُٝ الاٚلى أنبر أ

 المعطٝات غير ناف١ٝ  د ايكُٝتإ َتظاٜٚتإ  ز

 قاسٕ بين   .426

 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ ايك١ُٝ الأٚلى

 ط9ْضف ايكطش في دا٥ش٠ َظاستٗا =  ط9ْضف ايكطش في دا٥ش٠ تسٝطٗا = 
 

 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ أنبر ب ايك١ُٝ الاٚلى أنبر أ

 المعطٝات غير ناف١ٝ  د ايكُٝتإ َتظاٜٚتإ  ز
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427.  

 
 باطتدذاّ ايؼهٌ قاسٕ بين 

 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ ايك١ُٝ الأٚلى

 صا١ٜٚ  ب ز د صا١ٜٚ   أ ب ٖـ
 

 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ أنبر ب ايك١ُٝ الاٚلى أنبر أ

 المعطٝات غير ناف١ٝ  د ايكُٝتإ َتظاٜٚتإ  ز

سبٌ طٛي٘ ٍ َتر قظُٓاٙ الى قظُين  َتظاٜٚين في ايطٍٛ ، صٓعٓا َٔ ايكظِ   .428

 الأٍٚ دا٥ش٠ َٚٔ ايجاْٞ َشبع ، فكاسٕ بين 

 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ ايك١ُٝ الأٚلى

 تسٝط المشبع  تسٝط ايذا٥ش٠ 
 

 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ أنبر ب ايك١ُٝ الاٚلى أنبر أ

 المعطٝات غير ناف١ٝ  د ايكُٝتإ َتظاٜٚتإ  ز

سبٌ طٛي٘ ٍ َتر قظُٓاٙ الى قظُين  َتظاٜٚين في ايطٍٛ ، صٓعٓا َٔ ايكظِ   .429

 الأٍٚ دا٥ش٠ َٚٔ ايجاْٞ َشبع ، فكاسٕ بين 

 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ ايك١ُٝ الأٚلى

 َظاس١ المشبع  َظاس١ ايذا٥ش٠ 
 

 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ أنبر ب ايك١ُٝ الاٚلى أنبر أ

 المعطٝات غير ناف١ٝ  د ايكُٝتإ َتظاٜٚتإ  ز

 قاسٕ بين   .430
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 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ ايك١ُٝ الأٚلى

0,2×0,02×0,002 0,0000008 
 

 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ أنبر ب ايك١ُٝ الاٚلى أنبر أ

 المعطٝات غير ناف١ٝ  د ايكُٝتإ َتظاٜٚتإ  ز

3ارا ناْت ع =   .431
s
4

 فكاسٕ بين   

 
 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ ايك١ُٝ الأٚلى

 ͦ 38 ظ
 

 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ أنبر ب ايك١ُٝ الاٚلى أنبر أ

 المعطٝات غير ناف١ٝ  د ايكُٝتإ َتظاٜٚتإ  ز

432.  

 
 أب=ز د = ْضف ب ز 

 فكاسٕ بين 

 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ ايك١ُٝ الأٚلى

 َظاس١ المجًح ٖـ ب ز  تزُٛع َظاستي المجًجين أٖـ ب + ز ٖـ د 
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 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ أنبر ب ايك١ُٝ الاٚلى أنبر أ

 المعطٝات غير ناف١ٝ  د ايكُٝتإ َتظاٜٚتإ  ز

 قاسٕ بين   .433

 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ ايك١ُٝ الأٚلى

15  
4 5   

 أنبرايك١ُٝ ايجا١ْٝ  ب ايك١ُٝ الاٚلى أنبر أ

 المعطٝات غير ناف١ٝ  د ايكُٝتإ َتظاٜٚتإ  ز

 فكاسٕ بين  0 <ٕ 2+  1إرا نإ    .434

 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ ايك١ُٝ الأٚلى
3
4
  ٕ 

 
 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ أنبر ب ايك١ُٝ الاٚلى أنبر أ

 المعطٝات غير ناف١ٝ  د ايكُٝتإ َتظاٜٚتإ  ز

 قاسٕ بين   .435

 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ الأٚلىايك١ُٝ 

38 84  8+3 
 

 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ أنبر ب ايك١ُٝ الاٚلى أنبر أ

 المعطٝات غير ناف١ٝ  د ايكُٝتإ َتظاٜٚتإ  ز

436.  

أقٌ فشم بين ايطلاب ٚايطايبات نإ في 
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 عاّ ؟

 2008 ب 2007 أ

 2010 د 2009 ز

 دسد١ فُا ق١ُٝ ايضا١ٜٚ د ؟  30إرا ناْت غ =   .437

 
 ايك١ُٝ ايجا١ْٝ أنبر ب ايك١ُٝ الاٚلى أنبر أ

 المعطٝات غير ناف١ٝ  د ايكُٝتإ َتظاٜٚتإ  ز

438.  

 
 ايؼهٌ أ ب ز د َظتطٌٝ فأٚدذ تسٝط المجًح المعًٌ

 15 ب 12 أ

 24 د 20 ز
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439.  

 أٚدذ قٝاغ ايضا١ٜٚ غ ؟

 20 ب 10 أ

 45 د 30 ز

440.  

 
 َا ق١ُٝ ايضا١ٜٚ غ  َٔ ايؼهٌ المكابٌ 

 60 ب 40 أ

 120 د 80 ز

441.  

 420ايؼهٌ المجاٚس يمجٌ ْظب١ 

عاٌَ في إسذ٣ ايؼشنات بايذسدات ، إرا تم إعاف١ ْضف عذد ايعُاٍ ايظعٛدٜين 
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 فهِ عذد ايعُاٍ المغاف١ ؟

 140 ب 125 أ

 70 د 100 ز

3في ايؼهٌ ايظابل إرا نإ عذد ايعُاٍ الهٓٛد   .442
2

َٔ تزُٛع ايعُاٍ ايظٛسٜين  

 ٚالأسدْٝين َعا فُا قٝاغ صا١ٜٚ ايكطاع ايزٟ يمجًِٗ ؟

 75 ب 105 أ

 60 د 90 ز

443.  

نِ عذد ايظٓين ايتي ٜتظا٣ٚ 

 فٝٗا الاْتاز ؟

 20 ب 15 أ

 30 د 25 ز

444.  

 أٚدذ ق١ُٝ ايغًع غ  ؟

 9 ب  58 أ

  317 د  60 ز
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445.  

ٖـ في 1422ارا ناْت ٖزٙ ايٓتا٥ر تمجٌ عاّ 

% عاّ 50، فإرا صاد ايعذد  90ايكًب  ١ساعأػداظ ص صساع١ الأعغا٤ ٚنإ عذد

 ايضٜاد٠ ؟ٖـ فهِ عذدِٖ بعذ 1439

 134 ب 135 أ

 155 د 140 ز

446.  

 
 ن١ًٝ ايفٕٓٛ تظاٟٚ 

 طب + ٖٓذط١  ب طب  -إعلاّ  أ

 فٕٓٛ  -طب  د إعلاّ + طب  ز
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447.  

 أع٢ً فشم بين ػٗشٜين َتتابعٝين ٖٛ 

 30 ب 20 أ

 50 د 40 ز

448.  

 
 تكشٜبا1428الى عاّ  1427اسظب ايٓظب١ ايتكشٜب١ٝ لانخفاض يٛسات ٖؼاّ َٔ عاّ 

 %22 ب %20 أ

 %40 د %30 ز

449.  

 
 ارا اطتُش ايٓكط في عذد المشع٢ بجبات فُت٢ ٜٓتٗٞ َشض ػًٌ الأطفاٍ ؟
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 1435 ب 1430 أ

 1445 د 1440 ز

450.  

 
طلاب في ثلاخ َٛاد تشتًف١ فأٟ طايب ٖٛ الأفغٌ في  4اتدذٍٚ ٜبين دسدات 

 اتذاطب الآيٞ ؟

 ايجاْٞ  ب الأٍٚ  أ

 ايشابع  د ايجايح ز

 

 

 

 

 

 

 


